



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,721 — 1966 නොවැම්බර් 10 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා — 1966.11.10

(ආණ්ඩුවේ පළාල සිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV වැනි කොටස — පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනු කරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටු		පිටු
ලෝක පාලන නිවේදන	807	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	815
පහසුතා-ඇමරිකා	808	ආ-වැය ලේඛන	817
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	811	දෙපළ විකිණීම	—
කුලය ව්‍යවස්ථා	—	මාර්ග කොමිටි දන්වීම්	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දන්වීම්	814	විවිධ දන්වීම්	820

පළාත් පාලන නිවේදන

ඇල්.ඩී.—බී. 3/65.

මහා නගර සභා ආඥාපනත

ආඥාව

(252 වැනි අධිකාරය වන) මහා නගර සභා ආඥාපනතේ 2, 5, 6 සහ 9 වැනි වගන්ති වලින් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමති මුද්‍රාණේසන් නිරුවෙල්වම් වන මම, මෙම ආඥාවෙන්, 1966 ඔක්තෝබර් 3 වැනි දින අංක 14,715/40 දරන අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ රත් නපුර මහා නගර සභාව සංස්ථාපනය කිරීමට අදාළ ආඥාවේ දෙවන උපලේඛනය එහි අංක 11 දරන කොටුව ඡන්ද කොමසාරිස්වරයාගේ බලතල සීමාවන් පිළිබඳ විස්තරයෙහි දක්වෙන "බණ්ඩාරනායක මාවතේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා ඊශාන දෙසට අදිනලද රේඛාවකින්ද" යන වචනවලට ඉක්බිතිව පහත සඳහන් විස්තරය එක් කිරීමෙන් සංශෝධනය කරමි:—

"එතැන් සිට පසුකී මාවතේ මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ අංක ඇල්. 24/4/1 බඩලිවි දරන නගර මිනුම් පත්‍රයේ අංක 100 දරන බිම් කට්ටියේ නැගෙනහිර මායිම සමග එක එල්ලේ පිහිටි ලක්ෂ්‍යයක් දක්වා අදින ලද රේඛාවක් දක්වා බටහිර දෙසට ද එතැන් සිට එකී නැගෙනහිර මායිමේ සහ දීර්ඝ කරන ලද මායිම ඔස්සේ ගෙලින් ස් මාවතේ මධ්‍ය රේඛාව දක්වා උතුරට සහ එකී මධ්‍ය රේඛාව ඔස්සේ ඡන්ද කොමසාරිස්වරයාගේ උතුරු මායිමේ ආරම්භක ස්ථානය හමුවන තෙක් ඊශාන දෙසට ද වේ."

ඇම්. නිරුවෙල්වම්, පළාත් පාලන ඇමති.

1966 නොවැම්බර් මස 3 වැනි දින, කොළඹ දී ය.

11-448—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම් සභා ආඥාපනත

13 වැනි වගන්තිය යටතේ දන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ ගම් සභා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය) ගම් සභා ආඥාපනතෙහි 13 (1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරුණු බලතල ප්‍රකාර (ඉහළ) නැගෙනහිර කොමසාරිස්වරයාගේ වැඩ බලන සහකාර කොමසාරිස් කනගායාගම් නල්ලෙයිනාතන් වන මම ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ පැණිකැටියාව ගම් සභාවේ අංක 1 කොටසේ නියෝජිත පුමනි නාගරත්නම් මහතා සභාවට දන්වීමක් නොමැතිව පිළිවෙලින් සභාවේ රැස්වීම් තුනකට වැඩි වාරගණනකට තමන් තෝරා පත් කර ගනු ලැබීමෙන් පසු නොපැමිණී බව ගැන සාහිමකට පත්ව, ත්‍රිකුණාමලය දිස්ත්‍රික්කයේ

පැණිකැටියාව ගම් සභාවේ අංක 1 කොටසේ නියෝජිත පුමනි නාගරත්නම් මහතා මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීමේ දිනය සිට තම සහකාරවය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

කේ. නල්ලෙයිනාතන්,
වැඩබලන සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්,
(ඉහළ) නැගෙනහිර කොමසාරිස්.

පළාත් පාලන දෙපාර්තමේන්තුව,
(ඉහළ) නැගෙනහිර කොමසාරිස්,
1966 නොවැම්බර් මස 1 වැනි දින,
ත්‍රිකුණාමලයේ දී ය.

11-456/2—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දන්වීම් පිළිබඳ විශේෂ නිවේදනයයි.

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දැක්වෙන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යටෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් කියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1966 ජූලි මස 15 වැනි දින.
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය.
කොළඹ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ගම්සභා ආඥාපනත

17 වැනි වගන්තිය යටතේ වූ දැන්වීමයි

1964 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 17 (5) වැනි වගන්තියෙන් මා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, බටහිර දිසාවේ වැඩ බලන සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්, ඇම්. ඇල්. ඇම්. පෙරේරා වන මා, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ නලාභේන ගම් සභාවට සහායක කෙනෙකු තෝරා පත් කිරීම සඳහා සභා රැස්වීමක් 1966 නොවැම්බර් මස 18 වැනි දින

පෙරවරු 11 ට නලාභේන ගම්සභා කාර්යාලයේදී මෙයින් කැඳවනු ලැබේ.

ඇම්. ඇල්. ඇම්. පෙරේරා,
බටහිර දිසාවේ වැඩබලන සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය,
(බටහිර ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය),
කොළඹ 4, 1966.11.2.

11-504-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු — ඇබැර්තු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කරනු ලැබූ පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ (264 වැනි අධිකාරය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධන හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 3 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනික් තනතුරුද ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් විසින් උසුලන ලබද්දී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුද හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සමඟ තනතුරු වලට මාරු කර හරිනු ලැබූව හෝ ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිති වැඩිකම් ආරක්ෂා වේ.

(ආ) ප්‍රදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හෝ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරහින්ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඇ) ස්ත්‍රීන් ද, වයස 55 ට වැඩි නිලධාරීන් ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනකට ඉස්සරහින්ද ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු ඇතුළත් නිලධාරීන් ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා අංක 10,429 වැනි අංකය දරණ ලබකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට 4 ක ආයක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ වැටුපෙන් සියයට 3 ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඈ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප ඔප්පුවක් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරු වලට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඉ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනයක තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුව ද සේවය කිරීම සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද තැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඊ) අන්‍යාකාරයකින් නියම කොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආබුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ හටත් වෙයි.

(උ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවසාවක ඔවුන්ගේ උප්පත්ත සහතික හෝ අනුමත වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සූදනම් වී සිටිය යුතුයි.

4. නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආබුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට නැත්නම් අවුරුදු 3 ක් වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහාත් විශේෂයෙන්ම 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මින් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග වලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස “නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ටත්” නියම කරනු ලැබෙයි.

(iii) (අ) ස්වකීය ආබුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය ඇතුළත දී සිංහල භාෂාව විෂයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබෙයි.

(ආ) ආබුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාල සීමාවන් තුළදී සිංහලය පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීම උඩ රඳා පවතී. නියමිත කාලසීමාවන් තුළදී මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දමිය හැකිවන අතර, නියමිත කාල සීමාවෙන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ඇතුළතදී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දමීම, වැටුප් වැඩිවීම තහර කිරීමක් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ තහර කිරීම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 සහ 62.11.9 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද රාජ්‍යභාෂා පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලන්න.)

(ඇ) ආණ්ඩුපතික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහ නික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට අයස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය සහ අඩුම සුදුසුකම් වශයෙන් නියමකොට ඇත්නම් සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුවකුට ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සාමර්ථයක් තිබිය යුතුය.

(1963-පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

(ඈ) කාර්යක්ෂමතා කඩසිම්.—පත්වීම් ස්ථිර කරන ලද දිනයේ සිට අවුරුදු 2 ක් ඇතුළතදී ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයේ සිංහල භාෂාව පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩසිම් පරීක්ෂණයකින් සමත් වන ලෙස නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. ඊට පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලය වනුයේ වැටුප් වැඩිවීම කල් දමීමය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ගන්නා “නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්” සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් තිදහස් කරනු ලැබෙයි.

(v) ආබුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 24 සහ 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල සාමාන්‍ය විධිවිධාන බලපවත්වනු ඇත.

(ඉහත සඳහන් (iii) (අ), (ආ) සහ (v) දරන කොන්දේසි දෙමළ/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවන් කෙරෙහි යෙදෙයි.)

සටහන.—ඒම කරුණ යම්කිසිදායෙන් “නව ප්‍රවේශක නිලධාරී” යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දත්විමිලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිලධාරීන්ය.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—ආම අයදුම්කරුවකු විසින්ම, තමා ලාංකික යකු බවට සාහේන සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා “ලාංකික” යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ ඊට වැඩියෙකු වුවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවලට නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ආතුලතව පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම, අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරු වනට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන කොතකා ම අයදුම්පත් එවීමට පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු වල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත් ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාහරින්නට සූදානම්ව සිටින්නන් ද තැන්දී සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දැන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකි ය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් විදේශයක් දැන්කිසි විදේශයක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුව ද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ සේවාවෙන් ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත්වන්නේ ය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි සජී කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට නුසුදුසු සතු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම් රාජකාරියෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකාරීපත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම් පත්, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම් පතක් තැපෑලේ දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුමුම ඒ අවදානමට මුහුණ පෑති.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරගනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලා ගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවෝ සමකීය අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමන්විත ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වර්ත සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වෙන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

————— තනතුර සඳහා වූ අයදුම්පතයි

1. (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධ කොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය :

(ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර : —————.

2. සම්පූර්ණ නම සැඟවී ඇතුළත් : —————.

ජාතිය : —————.

(එම ලියාපදිංචි විමෝචන ලාංකිකයකු වී නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත් සැඟවී අංකයත් සඳහන් කරන්න.)

3. තැපෑල ලිපිනය : —————.

(ලිපිනය වෙනස් වූ වහාම ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)

4. අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස අවුරුදු ———, මාස ———, දින ———.

(ආ) උපන් දිනය : —————.

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය : —————.

(අ) අයදුම්කරු : —————.

(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : —————.

(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : —————.

(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පස මුත්තා : —————.
(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ) (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)

6. විවාහකද? අවිවාහකද? වැන්දඹුද : —————.

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන : —————.

අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් ආකාරය

පළාත් පාලන සේවය
සැ. සු.—(i) අයදුම්පත්‍ර මෙහි පහත සඳහන් ආකාරයෙහි පිළියෙල කොට, තනතුර අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු කොළඹ 1, තැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම්පත්‍ර සභාපතිගේ පෞද්ගලික නමට කොළඹය යුතුයි.

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය

(ඉ) සේවා මුක්ත හටයෙක් නම්—

විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

සේනාංකය තරුනිරම, සේවයට බැඳුණ දින හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර:—

12. කියවීම, ලිවීම, කතා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද:—

(අ) සිංහල:—

(ආ) දෙමළ:—

13. විශේෂ සුදුසුකම්—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න:—

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේ ද? එසේ නම් දිනය, නඩු නොමිලය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න:—

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නැත්නම් ඔබේ ණය බැඳීම්වල ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද?:—

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය):—

17. වර්තමාන සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ පදවි නාම:—
(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව පිටපත් පමණි. පළාතේ පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ).

මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත් නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කැණකට අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයා ගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත් වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත් වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන:

දිනය:—

සහාපති,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව,
තැපැල් පෙට්ටිය 530,
කොළඹ 1.

පළාත් පාලන සේවය

ජල කර්මාන්ත පරීක්ෂක තනතුරු

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම් පත් කැඳවයි.

2. වැටුප.—මෙම තනතුරට නියමිත වැටුප් පරිමාණය වර්ෂයකට රුපියල් 1,860—17 X 120 සහ 8 X 180—රු. 5,340 කි. මෙම වැටුප් පරිමාණයෙහි වර්ෂයකට රු. 3,420 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණයක්ද, වර්ෂයකට රු. 4,800 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉමක්ද වේ.

3. පහත සඳහන් අයගෙන් පමණක් අයදුම්පත් භාරගනු ලැබේ:—

- (අ) කොළඹ නාගරික සභාවේ ඉංජිනේරු ඕවර්සියර්වරුන් සහ
- (ආ) කොළඹ නාගරික සභාවෙන් පිට ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි ජල කර්මාන්ත පරීක්ෂකවරුන්, කර්මාන්ත ඕවර්සියර් වරුන් සහ ජල කර්මාන්ත ඕවර්සියර්වරුන්.

අයදුම්කරුවන්ට පහත සඳහන් සුදුසුකම් තිබිය යුතුය:—

(i) සුන්දර අවුරුද්දක ප්‍රායෝගික පළපුරුද්ද, යටත්පිරිසෙයින් එයින් අවුරුදු දෙකක් ජල කර්මාන්තය පිළිබඳව විය යුතුයි.

නැතහොත්

(ii) ජලකර්මාන්ත පිළිබඳව යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 5 ක පළ පුරුද්ද.

අයදුම්කරුවන්ට පහත සඳහන් ශිල්පීය සුදුසුකම්වලින් ද එකක් වත් තිබිය යුතුයි:—

(අ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරී සහතිකය (සිවිල්);

(ආ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ නාගරික ඉංජිනේරු ශිල්පීය (තුන් අවුරුදු සන්ධ්‍යා පාඨ මාලාව) පිළිබඳ අවසාන සහතිකය;

(ඇ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ ගොඩනැගිලි නිර්මාණය (තුන් අවුරුදු සන්ධ්‍යා කාල පාඨ මාලාව) පිළිබඳ අවසාන සහතිකය;

නැතහොත්

(ඈ) වෙනත් සමාන සුදුසුකම්.

4. තෝරාගන්නා ලද අයදුම්කරුවන්, කොළඹ නාගරික සභාවට පත්කරනු ලැබුවහොත්, කොළඹ නගරයේ සිට සැතපුම් 10 ක අර්ධ විෂ්කම්භය ඇතුළත පදිංචිවන ලෙස නියම කරනු ලබන අතර, ජල කර්මාන්ත ඉංජිනේරු තැන විසින් නියම කරනු ලබන පරිදි ඒ ඒ අවස්ථාවල ලැබුමට හෝ කලටුවාවේ මුලස්ථානවල රාජකාරි ඉඩ කිරීමට නියම කෙරේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළ කර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධ යෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙළ කොට, 1966.11.29 දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම මා වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

7. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා පළාත් පාලන ආයතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සහාපතිවරයා වෙත අයදුම් පත් භාරගනු ලැබූ අවසාන දින හෝ ඊට ප්‍රථම භාරදී තිබී, ප්‍රමාදයට හේතුවූ පිළි ගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

8. සුදුසුකම් ඇති ඉල්ලුම් පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහාපති,

1966.11 මස 1 දින,
කොළඹ,
තැ. පෙ. 530,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේදීය.
11-528—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය
සහකාර හෙදි පාලකා තනතුර

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම් පත්‍ර කැඳවයි.

2. තනතුරට නියමිත වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ෂයකට රු. 2,460—120 X 9—රු. 3,540; මේ වැටුප් ක්‍රමයෙහි වර්ෂයකට රු. 2,820 යන වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉමක් ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—

(අ) වයස: 1966.11.29 දිනට වයස අවුරුදු 40 ට නොවැඩි විය යුතුයි;

(ආ) අයදුම්කරුවන්ට පොදු සාත්තු සේවිකා සහතිකය සහ ජන සෞඛ්‍ය සාත්තු සේවිකා සහතිකය හෝ කොළඹ නගර සභාවේ ප්‍රධාන සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරීන්ගෙන් විසින් පවත්වනු ලබන දෙපාර්තමේන්තුමය විභාගය සමත්වීමෙන් පසු නිකුත් කරනු ලබන සහතිකය තිබිය යුතුය. (සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය).

4. තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු පළමුවරට කොළඹ මහ නගර සභාවේ සෞඛ්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තුවට පත්කරනු ලබන අතර, නගර සීමාව තුළ වාසය කිරීමට නියම කරනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙල කොට 1966.11.29 දින හෝ ඊට පෙර මා වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුය.

සඳහන් කරන ලද ආකෘති පත්‍රයේ 9 වැනි කොටුව වෙනුවට පහත සඳහන් කරුණු යොදා ගතයුතුයි:—

“(අ) පුහුණු පොදු සෞඛ්‍ය සේවිකාවක්ද?

(ආ) සාත්තු සේවය පිළිබඳ ලබා ඇති සුදුසුකම් පිළිබඳ විස්තර:—”.

7. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කිසුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

8. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා හෝ විසින් එම අයදුම් පත්, අවසාන දිනට ප්‍රථම ලැබුණ බවට සහතික කර, ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

9. සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත් පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති,
1966 ඔක්තෝබර් මස 26 දින,
නා. පෙ. 530,
කොළඹ, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දීය.

11-467—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය
II වැනි ශ්‍රේණියේ පුහුණු වඩු තනතුරු

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම්පත් කැඳවයි.

2. වැටුප්—තනතුරට නියමිත වැටුප, වර්ෂයකට රුපියල් 750—13 X 42—1,296.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—

(අ) 1966.11.29 දිනට වයස අවුරුදු 40 ට නොවැඩි විය යුතුය. (උප්පාත්ත සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි.)

(ආ) අයදුම්කරුවන් සිංහල හෝ දෙමළ හෝ ඉංග්‍රීසි හෝ 7 වැනි පංතියෙන් සමත්වී සිටිය යුතුය. (සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය.)

(ඇ) අයදුම්කරුවන්ට, ගෘහ නිර්මාණයට අදාළ වූ ගොඩනැගිලි පියසි, දොර, ජනෙල් යනාදිය සෑදීම හා අලුත් වැඩියා කිරීම පිළිබඳව අවුරුදු 10 ක පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුයි. (සහතිකවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි.) සුදුසු අයදුම්කරු වන් ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයකට භාජනය විය යුතුයි.

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙල

කොට, 1966.11.29 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුය.

6. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කිසුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

7. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත නියමිත දිනට පෙර ලැබුණු බැව් සහතික කර, ප්‍රමාදයට හේතු වූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළ හොත් පමණි.

8. සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ අයදුම් පත් පමණක් ලැබුණු බැව් දන්වනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති,
1966 ඔක්තෝබර් මස 26 වැනි දින,
නා. පෙ. 530,
කොළඹ.

11-469—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පළාත් පාලන සේවය

පළාත් පාලන සේවයේ වෘත්තීය සුදුසුකම් නොලත් සහකාර ඉංජිනේරු වරුන්ගේ ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීමේ විභාගය—1966

පළාත් පාලන සේවයේ වෘත්තීය සුදුසුකම් නොලත් සහකාර ඉංජිනේරුවන්ගේ (විදුලිය) ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීම සඳහා සුදුසුකම් ලැබීමේ විභාගයක් පළාත් පාලන සේවයේ I හා II වැනි ශ්‍රේණිත් හි විදුලිය අධිකාරීන් සඳහා කොළඹ දී පවත්වනු ලැබේ. විභාගය පවත්වනු ලබන්නේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසිනි. විභාගය පවත්වන දිනය පසුව දැනුම් දෙනු ලැබේ.

2. වැටුප් හා සේවා කොන්දේසි.—(ඒ) සමත්වන අයදුම්කරුවෝ වර්ෂයකට රු. 5,160—9 X 360 සහ 1 X 480—රු. 8,880 යන වැටුප්

ක්‍රමය හිමි පළාත් පාලන සේවයේ වෘත්තීය සුදුසුකම් නොලත් සහකාර ඉංජිනේරු (විදුලිය) වරුන්ගේ ශ්‍රේණියේ තනතුරු වලට පත් කරනු ලැබේ. රජයේ ප්‍රමාණයන්ට හා නියමයන්ට අනුව ගෙවල් කුලී දීමනා, තාවකාලික ජීවන වියදම් දීමනා හා විශේෂ ජීවන වියදම් දීමනාද ගෙවනු ලැබේ.

(බී) සමත්වන අයදුම්කරුවන් පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල අංක 22 (2) දරන රෙගුලාසිය අනුව වැඩ බැලීමේ පදනමක් මත පත් කරනු ලැබේ. ඔවුන් සිය තනතුරුවල ස්ථිර කිරීම වැඩ බැලීමේ කාලසීමාව අවසානයේදී සලකා බලනු ලැබේ. වැඩ බැලීමේ කාලසීමාව, ප්‍රථම අවස්ථාවේදී අවුරුද්දක කාලයකට සීමාවේ. ඔවුහු ලංකාවේ ඕනෑම ස්ථානයකට පත්කර ගැනීම හැකිය. ඔවුහු පළාත් පාලන

සේවා ආඥාපනතට (264 පරිච්ඡේදය) සහ ඒ පිළිබඳව තවදුරටත් කෙරෙන සංශෝධනයන්ට සහ එම ආඥාපනත යටතේ සම්පාදිත වෙනත් රෙගුලාසිවලටද යටත් වෙති.

3. සුදුසුකම්.—1966 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර සිය තනතුරුවල ස්ථිර කොට ඇති පළමු වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලිය අධිකාරීන් සහ දෙවැනි ශ්‍රේණියේ කාර්යාල සහකාර විභාගය සමත් කොට ඇති දෙවැනි ශ්‍රේණියේ විදුලිය අධිකාරීන් මෙම විභාගයට ඉල්ලුම් කිරීමට සුදුසුසේ වෙති.

4. අයදුම්පත්.—(ඒ) විභාගයට ඇතුළත් වීමේ අයදුම්පත් මෙහි පහත සඳහන් ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයෙහි පිළියෙල කොට, “සභාපති පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව, තැ. පෙ. 530, කොළඹ” යන ලිපිනයට එවිය යුතුයි.

(බී) අයදුම්පත් 1966 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දින හෝ ඊට ප්‍රථම ලැබෙන සේ ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුයි. එම දිනට පසුව ලැබෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(සී) අයදුම්කරුවන් සිය අයදුම්පත්, තමා දැනට සේවයේ නියුක්ත ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ ප්‍රධාන තැනැත්තාගේ මාර්ගයෙන් එවිය යුතුයි. මෙසේ කිරීමට යම් අපේක්ෂකයකු අපොහොසත් වුවහොත්, ඔහු නුසුදුස්සකු ලෙස සලකනු ලැබේ.

(ඊ) 1966 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දින හෝ ඊට ප්‍රථම පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන සේ ඉදිරිපත් කරන ලෙස ඉල්ලා තමා සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ ප්‍රධානතමා වෙත සිය අයදුම්පත් සම්බන්ධ ඇතිව ඉදිරිපත් කරන ලෙස අපේක්ෂකයන්ගෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

5. විභාගයට ඇතුළත් කර ගැනීම.—(i) පිළිගනු ලැබූ අයදුම් පත්‍ර හිමි අයදුම්කරුවන්ට පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කරයි. විභාගයට පෙනී සිටින අයදුම් කරුවෝ, ස්වකීය ප්‍රවේශ පත්‍ර විභාගය පරිපාලනය සඳහා පත් කරනු ලැබ සිටින නිලධාරියාට ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. එසේ ප්‍රවේශ පත්‍ර ඉදිරිපත් නොකරන අපේක්ෂකයින් නුසුදුස්සන් බවට පත් කරනු ලැබේ.

(ii) අයදුම්කරුවන් තමාට නියමිත විභාග ශාලාවෙහි විභාගයට පෙනී සිටිය යුතුයි. තමාට නියම කොට ඇති විභාග ශාලාව හැරෙන්නට වෙනත් එකක විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා ඉදිරිපත් වන අයදුම් කරුවන්ට විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර නොදෙනු ඇත.

(iii) ප්‍රවේශ පත්‍රයක් සමඟ කාල සටහන් පිටපතක් ද අයදුම් කරුවන්ට එවනු ලැබේ. විභාගයට පෙනී සිටින සෑම අයදුම්කරු කෙරෙහිම විභාගය පැවැත්වෙන දිනයේ දී ස්වකීය ප්‍රවේශ පත්‍රය විභාග ශාලාව භාර නිලධාරියාට ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(iv) විභාගය පැවැත්වෙන දිනයට යටත් පිරිසෙයින් දින 7 කටවත් පළමු ස්වකීය ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණහොත්, ඒ බව වහාම “පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති, තැ. පෙ. 530, කොළඹ” යන ලිපිනයට දැනුම් දිය යුතුයි. ඇතුළත් වීමේ ප්‍රවේශ පත්‍ර නො ලැබුණ බව දැනුම් දෙන අතරම, පහත සඳහන් තොරතුරු ද සැපයිය යුතුයි:—

- (i) විභාගයේ නම: _____.
- (ii) අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම: _____.
- (iii) සම්පූර්ණ ලිපිනය: _____.

6. මේ විභාගයේ නීති රීති අනුව යම් අපේක්ෂකයකු නුසුදුසු බව පෙනී ගියහොත්, විභාගයට පෙර හෝ විභාගය පැවැත්වෙද්දී හෝ විභාගයෙන් පසුව හෝ ඔහුට අවස්ථාවක ඔහුගේ ඇතුළත් වීම අවලංගු කරන්නට පිළිවන.

7. විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා නිවාඩු.—පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති විසින් පිළිගනු ලැබූ අයදුම් පත් හිමි, ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන්ට විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා රාජකාරි නිවාඩු දෙන ලෙස, ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලවල ප්‍රධානීන්ගෙන් කාරුණිකව ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

8. හඳුනා ගැනීමේ පත්.—තමා පෙනී සිටින එක් එක් විෂයයක් පාසා විභාග ශාලා භාර නිලධාරියාට අයදුම්කරු තමා බව ඒත්තු ගැන්විය යුතුයි. මේ සඳහා පහත සඳහන් ලියවිලිවලින් එකක් පිළි ගනු ලැබේ:—

- (ඒ) තැපෑලේ පතිතුමා විසින් නිකුත් කරනු ලබන හඳුනා ගැනීමේ පතක්;
- (බී) මේ විභාගයේ දිනයට කලින් අවුරුදු 3ක කාලසීමාව ඇතුළත දී නිකුත් කරන ලද වලංගු පාස්පෝට් පත්‍රයක්;
- (සී) මේ විභාගය පවත්වන දිනට කලින් අවුරුදු 3ක කාලසීමාව ඇතුළත රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක් මගින් නිකුත් කරන ලද අධිකාරීගේ ඡායාරූපයක් සහිත සහතිකයක් හෝ බලපත්‍රයක් හෝ වෙනත් ලියවිලි ලක්;

(ඊ) අත්සන් පත්‍රය සහතික කිරීමට සුදුසුකම් ලබා ඇති අයෙකු විසින් පාස්පෝට් ප්‍රමාණයේ ඡායාරූපයක පසුපිටෙහි දෙන ලද පහත සඳහන් සහතිකයක් දරණ ඡායාරූපයක්:—

පසුපිටෙහි සඳහන් ඡායාරූපය මෙහි අත්සන් කර ඇති යන අයගේ බව මම සහතික කරමි.
(අයදුම්කරුගේ නම)

.....
(අයදුම්කරුගේ අත්සන)
.....
(අයදුම්කරුගේ අත්සන සහතික කරන අයගේ අත්සන)

නම හා තරුනිර්ම:—.....
ලිපිනය:—

විභාග ශාලාවේදී තමාගේ හැදින්වීමේ පත් ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත් වන අපේක්ෂකයින් නුසුදුස්සන් බවට පත් කරනු ලැබේ.

9. විභාග පරිපාටිය:—විභාගය සඳහා නියමිත විෂයයන් පහත දැක්වේ:—

I. දෙපාර්තමේන්තු සංවිධානය සහ මුදල් කටයුතු ... 100

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුවේ මුදල් සැලැස්ම හා කළ හැකි වැඩි දියුණු කිරීම්, විය පැහැදුම් පාලනය හා අරපිරිමැස්ම සහ ව්‍යාපාරික කාර්යක්ෂමතාව වැඩි දියුණු කිරීමෙහි ලා ගතහැකි පියවර, කාර්මික භාරය වැඩි කිරීමේ මාර්ග හා දෙපාර්තමේන්තු ජනක ධාරිතාව වර්ධනය කිරීමේ ක්‍රම, ලිපි ගනුදෙනුව හා විමධ්‍යකරණය පිළිබඳ ක්‍රියා මාර්ගය, ගණන් තැබීමේ ක්‍රමය, මුදල් රෙගුලාසි හා පරිපාලන රෙගුලාසි, කාර්මික හා ලිපිකරු කාර්ය මණ්ඩල යටත් කාර්මික සේවා නිලධාරීන්ගේ, කාර්මික සහකාර සිත්ගේ සහ විදුලිය අධිකාරීන්ගේ වැටුප්, ගමන්, යැපීම් දීමනා, නිවාඩු, නිවාඩු කාල නිදහස් දුම්පිය ප්‍රවේශ පත්‍ර ආදිය. ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තු, අර්ධ ආණ්ඩු දෙපාර්ත මේන්තු හා පෞද්ගලික පාර්ශ්වයන් සඳහා වැඩ පිළිබඳ ක්‍රියා මාර්ගය. වෙනස් වෙනස් මාර්ගවල කොන්ත්‍රාත්තු සහ අනුගමනය කෙරෙන ක්‍රියා මාර්ගය, ඇස්තමේන්තු පිළියෙල කිරීම සහ ගණන් තැබීම සඳහා කාර්යාලවල තබා ගන්නා වෙනස් වෙනස් ගිණුම් පොත්, කණිෂ්ඨ ශාලාවේ සහ ගබඩාවේ මුදල් සැලැස්ම හා සංවිධානය විවාරාත්මකව සලකා බැලීම; ගබඩා ආරක්ෂාව, පරීක්ෂාව හා පිරික්සීම. ඉන්ඩෝර්ටු සහ මෙරට ටෙන්ඩර් පිළිබඳ ක්‍රියා මාර්ගය හා ඒ ක්‍රියා මාර්ගය විවාරාත්මකව සලකා බැලීම. කර්මාන්ත ශාලා බඩු සහ ගණන් තැබීම.

II. බල මධ්‍යස්ථාන ව්‍යවහාරය ... 100

යාන්ත්‍රික හා විදුලිය ඉංජිනේරු ශිල්පය පිළිබඳ පුළුල් පිළියෙල කරනු ලැබේ. ප්‍රායෝගික වශයෙන් ගැටලුවලට මුහුණ දෙන ආකාරය අතින් අපේක්ෂකයකු ලබා ඇති සමත්කම් නිශ්චය කිරීම සඳහා අංකමය ගැටලු ද අඩංගු වේ.

බල යන්ත්‍රාගාර අලුතින් පිහිටුවීම (සිහිල් කරන ක්‍රමය හා සහායකයන් ද ඇතුළුව) මූලික කරුණු, විශේෂ විස්තර අත්හදා බැලීම් ආදිය වැඩෙහි යෙදවීම. එදිනෙදා තබාගතුව, අලුත් බල යන්ත්‍රාගාරවල සුළු අලුත් වැඩියා, පැරණි යන්ත්‍රාගාරවල විශාල අලුත් වැඩියාවන් හා මුළුමනින් සැකසීම, පැරණි යන්ත්‍රාගාර පවත්වාගෙන යාමේ හා ඉවත් කිරීමේ ආර්ථික න්‍යායයන්.

සිසල් සහ පැට්‍රෝල් ඇන්ජින් පිළිබඳ මුලධර්ම, ප්‍රධාන සංවලික හා විදුලි යන්ත්‍ර ක්‍රියා කරවීමේ විවිධ පාඩු සහ කාර්යක්ෂමතාවන්. ධාවන විද්‍යුත් සහ කාර්ය මණ්ඩල අවශ්‍යතා සහ කාර්ය මණ්ඩල ප්‍රයෝජනයට ගැනීම. තගර සම්පාදන ක්‍රමයන්ගේ කාර්යක්ෂමතා හා ආර්ථික ක්‍රියා කාරිත්වය සඳහා ඉන්ධන හා අමතර කොටස් පිළිබඳ අවශ්‍යතා.

විවෘත හා සංවෘත සිහිල් කිරීමේ ක්‍රම, උෂ්ණත්ව හා පීඩන ව්‍යාප්තීන්, ජල පවිත්‍ර කිරීමේ මූලික ස්වරූප සහ ජලය සිසල් කිරීමේ රසායනික උපක්‍රම. ස්නේහක ක්‍රම හා ඒවා පෙරීම; ස්නේහකයේ මූලික අදහස්, අවශ්‍යමතා සරල ධාරා සහ ප්‍රත්‍යාවර්තක ධාරා ජනක සහ උද්දීපක යන්ත්‍ර. විදුලි යන්ත්‍ර වර්ග සහ එහිම, පරිමන්දනය හා අමේවර ප්‍රතික්‍රියාව පිළිබඳ මූලික දැනුමක්.

විදුලිය හා යාන්ත්‍රික යන්ත්‍රාගාරවල ශීඝ්‍රතාව සකස් කිරීම, භාරයක වොට් සහිත හා වොට් රහිත අවයව බල සාධකය සහ දෛනික රූප සටහන් පිළිබඳ සරල ගැටලු.

යතුරු ගිගර, වායු සහ තෙල් පරිච්ඡේදන, ජනකවල ප්‍රතිශේෂක හා ආරක්ෂාව. විදුලිය පරිමාණ මැනීම පිළිබඳ මූලික දැනුමක්, සාමාන්‍ය බල ස්ථාන ව්‍යවහාරයේදී යොදා ගත හැකි උපකරණ ඒකීකරණය හා සංඥකරණය.

ලෙඩ් ඇසිඩ් බැටරි නඩත්තුව හා භාවිතය, බල යන්ත්‍රා භාරය ධාවනය කිරීමේදී අවශ්‍ය වන ආරක්ෂක රෙගුලාසි හා ආරක්ෂා විධිවිධාන.

III. විදුලිය යෝජනා ක්‍රම

ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයන්හි ක්‍රියා මාර්ගය—නාගරික විදුලිය යෝජනා ක්‍රමයක් සඳහා මූලික විමර්ශනය—ඒ ගැන ඇස්තමේන්තු පිළියෙල කිරීම, ආණ්ඩුවේ විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුවෙන් තොර වශයෙන් සම්පාදනය ගැන හෝ ස්වීය ජනන මධ්‍යස්ථාන ඇතිවීම ගැන විශේෂ සැලකිල්ල ඇතිව, එවැනි යෝජනා ක්‍රමවල ආර්ථික සවරාපයන් කෙරෙහි බලපාන සාධකයන්—වෙන් වෙන් කැඳවීමට පළමු එවැනි යෝජනා ක්‍රමවල විශේෂ විස්තර හා පරිමාණ පත්‍ර පිළියෙල කිරීම. නාගරික විදුලිය යෝජනා ක්‍රමයන්හි සාපේක්ෂ වියදම් හා සම්පාදන සංඛ්‍යා ලේඛන, නාගරික විදුලිය යෝජනා ක්‍රමයන් සඳහා ණය ලබා ගැනීමේ අයදුම් පත් පිළිබඳ ක්‍රියා මාර්ගය.

කුඩා බල මධ්‍යස්ථානවල සැලැස්ම හා අවශක්මනා ව්‍යාප්ති ක්‍රම—මුදුන් ව්‍යාප්ති ක්‍රම සඳහා සුදුසු කනු තෝරා ගැනීම සහ පිරික්සීම, පරීක්ෂණ පිළිබඳ ක්‍රියා මාර්ගය සහ නඩත්තු වැඩ හා ව්‍යාප්ති ක්‍රමයන් දියුණු කිරීම පිළිබඳ වාර්තා.

නගරවල විදුලිය යෝජනා ක්‍රමයන්හි මුහුණපැමට සිදුවන ගැටලු. ප්‍රාදේශීය විදුලිය යෝජනා ක්‍රමයන්හි ගාස්තු සටහන්.

නගරසභා සුළුනගර සභා හා ගම් සභාවන්හි විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව සඳහා කාර්මික හා ලිපිකරු නිලධාරී මණ්ඩලයේ සාමාන්‍ය සැකැස්ම හා සංවිධානය. විදුලිය කටයුතු පිළිබඳ දෙපාර්තමේන්තුව සමග ඇති සම්බන්ධය. ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල හා ආණ්ඩුවේ විදුලිය කටයුතු පිළිබඳ දෙපාර්තමේන්තුවත් සමග ඇති වර්තමාන සම්බන්ධය සලකා බැලීම හා අනාගත සංවර්ධනය දෙසට ඇති විය හැකි නැඹුරුවීම්. ආණ්ඩුවේ විදුලි කටයුතු පිළිබඳ දෙපාර්තමේන්තුවේ අතිරේක අතිශක්මනා පද්ධතිය, ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩල යෝජනා ක්‍රමයන්හි වර්ධනය හා සංවර්ධනය කෙරෙහි බලපාන ආකාරය සලකා බැලීම.

ගෘහ කර්මාන්ත සංවර්ධනය සඳහා ග්‍රාමීය ප්‍රදේශ විදුලි වන් කිරීම.

විදුලිමය ගෘහෝපකරණ ජනප්‍රිය කිරීම හා ඒවා මිලයට ගැනීමේ පහසුකම්. දෛනික භාරය සංවර්ධනය. ලංකා විදුලි සම්පාදන කාර්මාන්තය හා අනාගතය. ලංකා ආර්ථික සංවර්ධනයෙහි ඊට හිමි තැන.

වැදගත්.—1950 අංක 19 දරණ විදුලි ආඥාපනත හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසි.

IV. ගොඩනැගිලිවල විදුලිය ස්ථාපනය

ගොඩනැගිලිවල විදුලිය සම්පාදන ද්‍රව්‍ය සඳහා විදුලිය ඉංජිනේරු විද්‍යායතනයේ රෙගුලාසි—ආලෝකනය හා බලය සඳහා කම්බි දැමීම හා ගොඩනැගිලිවල නඩත්තු—දුටු ආවරණය සහ කොපු ගතකළ පරිවරණය හා සන්නයනය කම්බි පට ක්‍රමය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල සහිතව කම්බි පට ක්‍රමය—කම්බි පට රූප සටහන්—විශාල සහ කුඩා විදුලිය ස්ථානයන් සඳහා පරිමාණ ගැනීම හා ඇස්තමේන්තු පිළියෙල කිරීම—පාඨශාලා, කාර්මාන්තශාලා, කාර්යාල, විශාල නව්‍ය නිවාස, නාට්‍යශාලා, සිනමා හල්, ආරෝග්‍ය ශාලා කම්බි දැමීම—පංකා හා සිනු පරිපථ, සවිකිරීම—දෙමං පරිපථ, දෙමං සහ අන්තර පරිපථ. තහවු දෙකේ සහ තහවු තුනේ සීලිං රෝසස් භාවිතය—ගොඩනැගිලිවල සැපයුම් පාලනය හා බෙදා හැරීම. අතිශක්මනා හා අවශක්මනා කේබල් පිරිද්දීමේදී යොදා ගන්නා ක්‍රම සහ ද්‍රව්‍ය. විශාල විදුලිමය මුළුතැන් ගෙවල් සඳහා උදුන් සහ අතිකුන් විදුලිය සම්පාදන ද්‍රව්‍ය සඳහා කම්බි යෙදීම. “සමස්ත විදුලි අගාරය” සහ එවැනි ස්ථාපනයන්ට ගැලපෙන වර්තමාන කම්බි පට ක්‍රමයන් සඳහා අවශ්‍ය වැඩි දියුණු කිරීම—ලොකු කුඩා මෝටර් යන්ත්‍ර ස්ථාපනය, අත්හදා බැලීම හා ඒවායේ නඩත්තුව. මෝටර් ක්‍රියා කරවීමේ සම්පාදන ද්‍රව්‍ය. පොම්ප සහ ගෘහෝපකරණ සම්පාදනය හා අත්හදා බැලීම සහ ඒවායේ නඩත්තුව, පැවිච්චියේ ඇති ලාම්පුවල වර්ග හා නිෂ්පාදනයන් සහ ඒවායේ ආරෝහණ ප්‍රමාණයන් හා අන්තරයන්.

ලෝහ සූත්‍රිකා ලාම්පු සහ වායු විසර්ජන ලාම්පු. ප්‍රතිදීප්ත ආලෝකනය, ඒවා සම්බන්ධ කොටස් හා සම්බන්ධ කිරීම. ප්‍රතිදීප්ත පහන්වල ඇතිවන ගැටලු හා ඒවා නිවැරදි කිරීම.

සියයේ කිලෝ වෝල්ට් ආම්පියර් ධාරිතාවක් දක්වා කාර්මික ස්ථාපනයන් කම්බි යෙදීම හා අත්හදා බැලීම. ඇස්තමේන්තු තැනීම. කාර්මික ස්ථාපනයන් අත්හදා බැලීම සහ නඩත්තුව. සතුටුදායක බලසාධකය හා වෝල්ටීයතාව අත්හදා බැලීම. කුඩා හා විශාල ස්ථාපනයන්ට සේවා සම්බන්ධ කිරීම—ඇස්තමේන්තු පිළියෙල කිරීම—මුදුන් හා බිම් යට සේවා සම්බන්ධ කිරීම—විශාල කාර්මික විදුලිය ස්ථාපන

ලකුණු 100

යන්ට සේවා සම්බන්ධ කිරීම—අවශක්මනා උප පෝෂක පනෝල—සැපයුම් බෙදා හැරීමේ පුරු—අවසාන උප පරිපථ—අධික ධාරාවන්ගෙන් ආරක්ෂාවීමේ ක්‍රම—පරිපථයන්ට වන මල බැඳීම, කාන්දුවීම් හා යාන්ත්‍රික අලාභ හානි හා ඒවායින් ආරක්ෂා කිරීම, කාන්දු වාරක සවි කිරීම—විදුලිය ස්ථාපනයන් අත්හදා බැලීම, විදුලිය යන්ත්‍රවල දෝෂ සොයා ගැනීමට පිරික්සීම, වැරදි තැන් නිශ්චය කිරීම හා ඒවා නිවැරදි කිරීම.

විදුලිය සඳහා ස්ථාපනයක් සකස් කිරීමේදී විපථ සාධකය භාවිතය සහ ගොඩනැගිලිවල විදුලිය සම්පාදන ද්‍රව්‍ය පිළිබඳ රෙගුලාසි යටතේ අවසාන උප පරිපථයකට විපථ සාධකය යොදා ගනු ලබන්නේ කවර තත්ත්වයන් යටතේ ද යනු.

විවිධ ආලෝකනයේ ක්‍රම සම්පාදනය, සවි කිරීම හා නඩත්තුව—භාවිතයේ ඇති ලාම්පු වර්ග—වර්තමාන ක්‍රමයන් වැඩි දියුණු කිරීම.

කුඩා හා විශාල ගොඩනැගිලි සඳහා වායු සම්කරණ උපකරණ සහ ඒවා නඩත්තු කිරීම—විදුලි සෝපාන අත්හදා බැලීම හා නඩත්තු කිරීම සහ ඒවා ධාවනය කිරීමේ මූලධර්ම.

කුඩා හා විශාල ස්ථාපනයන් හා විදුලිය යන්ත්‍ර භූගත කිරීමේ ක්‍රම.

V. සම්ප්‍රේෂණය හා බෙදා හැරීම

සාමාන්‍ය.—සැපයුම් ක්‍රම, මුදුන් මාර්ග, බිම් යට කේබල්, පෝෂක, බෙදා හරින්නෝ, ප්‍රධාන සේවා මාර්ග, පරිනාමකයෝ. යතුරු හිගය, ආරක්ෂාව හා මීටර යෙදීම.

මුදුන් මාර්ග:—(අවශක්මනා, එ.වී. අයි. සහ අතිශක්මනා).

රෙගුලාසි.—සන්නයකයෝ—සන්නයක ද්‍රව්‍ය—නබ්, ඇලුමිනියම්, වානේ කම්බි ඇලුමිනියම්, ගැල්වනයිස් වානේ ආදිය, කනු දුටු, වානේ නල, ලැටිස් වානේ, ශක්ති වර්ධක කොන්ක්‍රීට් කණු, ජේගල පොදු, ලැටිස් වානේ ස්තම්භ, දුටු කණු ආරක්ෂා කර ගැනීම හා රසායන ප්‍රතිකර්ම, වානේ වැඩ පින්තාරු කිරීම හා ගැල්වනයිස් කිරීම. අන්තර ආධාරක, අංශක ආධාරක හා අග ආධාරක සඳහා හරස් පොලු. රැඳවුම් සහ රැඳවුම් පිළිවෙල, රැඳවුම් කම්බි, රැඳවුම් පොලු, රැඳවුම් තහවු, පරිවාරක කවු, සැකිලි පරිවාරක, කැප් පරිවාරක, පින් වර්ගයේ පරිවාරක, රැඳවුම් පරිවාරක සන්නයක, මුට්ටු සහ කලුම්ප. ස්ඵන්දන පරිමන්දකයෝ; සන්නයකයන් අතර ඉඩ තැබීම හා පිළිවෙල වෙනස් කිරීම හා භූමියෙන් ඇත් කිරීම. පලිස් ආකාර බිම් කම්බි සහ භූමික බද්ධ සන්නයකයෝ භූගත කිරීම, දුර කථන දුම්රිය මං හා මහමං හරහා බල මාර්ග දැමීම.

බිම් යට කේබල් (අවශක්මනා, අතිශක්මනා සහ අතිරේක අතිශක්මනා).

කේබල් වර්ග, කේබල් දැමීම, පිරිද්දීම, පරිවාරක වර්ග හා සංයෝග කේබල් ධාරිතා බලයේ පරිවාරක ප්‍රතිරෝදය සහ කේබල් ප්‍රේරණය, කේබල් තාප ශීඝ්‍ර කරණය, කේබල් වල දෝෂ සොයා ගැනීම.

සම්ප්‍රේෂණය හා ගණන් බැලීම—ප්‍රතිරෝදය, තනි කලා හා තුන් කලා කේබල්වල හා කම්බිවල ධාරිතා බලය සහ බලා රෝහණය.

කම්බි, කේබල් පෝෂක හා බෙදා හරින්නන් විධිමත් පාලනය හා වෝල්ටීයතාව හීනවීම. මුදුන් කම්බිවල හා බිම් යට කේබල්වල පිරි එන ධාරා; බල සාධකය හා බල සාධකය නිවැරදි කිරීම, වෝල්ටීයතාව පාලනය හා විධිමත් කිරීමේ උපකරණ. ලඝු පරිපථ ධාරා. මුදුන් කම්බි සඳහා සරල ආධාරකයන්ගේ ශක්තිය. සන්නයකයන්ගේ එල්ලා වැටුම් හා ආනතිය. උද්ඝීන ධාරා හා භූගත කිරීම.

යතුරු හිගය ආරක්ෂාව හා මීටර කිරීම.

පරිපථ හේදකයන්ගේ, විභාජකයන්ගේ හා සේව තුල් වල ශීඝ්‍රතාව සකස් කිරීම. ප්‍රතිරෝධක ධාරා සහ දියුණු කළ හැකි පරිමාණක, පරිමාණක, විදුලි මාර්ග, කේබල් පෝෂක හා බෙදා හරින්නන්ගේ ආරක්ෂාව, ආලෝකනය හා ආරක්ෂාව, අතිශක්මනා, අවශක්මනා සහ අතිරේක අතිශක්මනා සැපයුම්වල මීටර යෙදීමේ ව්‍යවහාරය.

අත්හදා බැලීම.

බිම් යට කේබල්, මුදුන් මාර්ග, පරිමාණක සහ යතුරු හිගය, කණුවල යාන්ත්‍රික ශක්තිය.

නඩත්තුව. මුදුන් මාර්ග, බිම් යට කේබල්, පරිමාණක සහ උප මධ්‍යස්ථාන උපකරණ.

ඇස්තමේන්තු තැනීම.

මුදුන් මාර්ග සහ බිම් යට කේබල්වල (අවශක්මනා, අතිශක්මනා සහ අතිරේක අතිශක්මනා) ලඝු දීර්ඝතා.

පෝෂක, ව්‍යාප්තික හා උප මධ්‍යස්ථාන උප කරණ.

විශේෂ විස්තර.

අව ශක්මතා, අති ශක්මතා සහ අතිරේක අති ශක්මතා උප මධ්‍යස්ථාන සඳහා මුදුන් මාර්ග ද්‍රව්‍ය සහ බිම් යට කේබල් පරිමාණක හා යතුරු ගියර.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

තැ. පෙ. 530,

කොළඹ, 1966 ඔක්තෝබර් මස 30 දින.

පළාත් පාලන සේවය

වෘත්තීය සුදුසුකම් නොලත් සහකාර ඉංජිනේරුවන්ගේ (විදුලිය) ශ්‍රේණියට උසස් කිරීමේ විභාගය—1966

(1966.11.10 දින ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ පළ කර ඇති දන්වීම බලන්න).

විභාගයට ඇතුළත් වීමේ අයදුම්පත

සැ. සු.—මෙම ආකෘති පත්‍රය අපේක්ෂකයාගේ අත් අකුරින් නිවැරදිවද, පැහැදිලිවද පුරවා 1966 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර හෝ "පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති, තැ. පෙ. 530, කොළඹ," යන ලිපිනයට ලැබෙන සේ, අපේක්ෂකයා දැනට සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ ප්‍රධාන තුමා මගින් ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුයි.

1. අපේක්ෂකයාගේ සම්පූර්ණ නම: _____.
2. අපේක්ෂකයා දැනට සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ නම: _____.
3. දැනට දරන තනතුර: _____.
4. දැනට දරන තනතුරට පත්වීම ලද දිනය: _____.
5. I වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලි අධිකාරි තනතුරේ සවිස්තර සිවිද: _____.

6. අයදුම්කරු II වැනි ශ්‍රේණියේ විදුලි අධිකාරි තනතුරක් දරන්නේද, එසේ නම් කාර්යක්ෂමතා කඩඬුම් විභාගය සමත් කොට තිබේද: _____.

7. පහත සඳහන් විෂයයන්ගෙන් ඔබ පෙනී සිටීමට අදහස් කරන විෂයයන් සඳහන් කරන්න (ඔව්, නැත යනුවෙන්): _____

- (i) දෙපාර්තමේන්තු සංවිධානය හා මුදල්: _____.
- (ii) බලමධ්‍යස්ථාන ව්‍යවහාරය: _____.
- (iii) විදුලි යෝජනා ක්‍රම: _____.
- (iv) ගොඩනැගිලිවල විදුලිය ස්ථාපනය: _____.
- (v) සම්ප්‍රේෂණය හා බෙදා හැරීම: _____.

8. ඔබ මීට පෙර මෙම විභාගයට පෙනී සිටියේද? එසේ නම් සමත් විෂයයන් හා අවුරුද්ද සඳහන් කරන්න: _____.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: _____.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපතිතුමා වෙත.

මෙම ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයේ කාර්ය මණ්ඩලයේ නියුක්ත ඉහත සඳහන් අපේක්ෂකයා..... වැනි දින සිට පළාත් පාලන විදුලිය අධිකාරීන්ගේ සේවයේ.....වැනි ශ්‍රේණියේ සිටින බවත්, ඔහුගේ වැඩ සහ හැසිරීම සෑම විටම සතුටු දායකව පැවති බවත් මෙයින් සහතික කරමි. ඔහු විසින් ඔහුගේ අයදුම් පතේ සඳහන් කොට ඇති විස්තර නිවැරදි වේ.

නාගරික කොමසාරිස්/සභාපතිතුමා, ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය.....

දිනය: _____.

11-459—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සභා ජනු ආඥාපණන යටතේ දන්වීම්

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)

උපලේඛනය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 66(2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ, මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ තම්මලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොටසකගේ නියෝජිතයින් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බවය.

කොටසක අංකය අපේක්ෂකයාගේ නම

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය පානදුම්බර උබගම්පහ ගම් සභාව

4

ඇස්. ඇම්. ගුණරත්න

මාතර දිස්ත්‍රික්කය මාලිමඩ ගම් සභාව

7

සෝමදාස පතිරත්න

අම්පාර දිස්ත්‍රික්කය නින්දවුර් ගම් සභාව

1

අලියාර් ලෙබ්බේ මොහමඩ් අමීර් අලි

11-471—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඊ. ඇස්. ඩයස් අබේසිංහ, මැතිවරණ කොමසාරිස්, (ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලය).

1966 ඔක්තෝබර් 26 වැනි දින, කොළඹ දී ය.

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)

උපලේඛනය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 36 වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ, මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ තම්මලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොටසකගේ නියෝජිතයින් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බවය.

කොටසක අංකය අපේක්ෂකයාගේ නම

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය උබපහ ගම් සභාව

3

එඩ්වින් බර්නාඩ් වන්දුදස

උබදුම්බර ගම්පහ බටහිර ගම් සභාව

10

ජයසිංහ මුදියන්සේලාගේ උඩවලවිවේ ලොකු බණ්ඩා

යාපනය දිස්ත්‍රික්කය තෙල්ලිප්පලයි ගම් සභාව

4

මුත්තාර් නමුලිපුත්

11-470—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඊ. ඇස්. ඩයස් අබේසිංහ, මැතිවරණ කොමසාරිස්, (ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලය).

1966 ඔක්තෝබර් 26 වැනි දින, කොළඹ දී ය.

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන

තෙල්දෙණිය—සුළු නගර සභාව

1964 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දිනට වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශය

	බැරකම්			වත්කම්		
	රු.	ඈ.	ප.	රු.	ඈ.	ප.
තැන්පත්—						
සාමාන්‍ය ...	7,694	61				
විදුලි සේවා ඇප ...	6,191	75				
විදුලි සේවා සම්බන්ධ කිරීමේ ගාස්තු...	2,050	82				
		15,937	18			
ආධාර මුදලින් ඉතිරි මුදල්—						
ක්‍රීඩා භූමිය සඳහා ...	5,000	0				
පටවියලන්ද පාර සඳහා ...	161	20				
කෝවිල්ගොඩ පාර සඳහා ...	4	0				
මැදලයන්වත්ත පාර සඳහා ...	85	20				
රිච්ච්ලේන් පාර සඳහා ...	20	0				
සුස්තකාලය සඳහා ...	2,600	16				
		7,870	56			
			23,807			
ණය මුදලින් ඉතිරි මුදල්—						
විදුලි යෝජනා ක්‍රමය සඳහා ...	1,931	96				
කායාර්ථය ගොඩනැගීමේ සඳහා ...	75	76				
නිවාස යෝජනා ක්‍රමය සඳහා ...	772	69				
ටෙලිද පොල සඳහා ...	1	60				
			2,782			
ක්ෂය ප්‍රමාණ සංචිතය ...			2,000			
විවිධ ණය හිමියෝ ...			15,136			
සාමාන්‍ය ගිණුම—						
1963.12.31 වැනි දිනට අධිකතාවය...			18,028			
1964.12.31 වැනි දිනට ආදායම ...			80,184			
1964.12.31 වැනි දිනට වියදම ...			77,808			
			2,375			
1964.12.31 වැනි දිනට සමුච්චිත අධිකතාවය ...			20,404			
			64,130			64,130
						53

අයවිය යුතු :—			
අත්තිකාරම් ...			1,226 50
ආදායම් එකතු කිරීම—			
දේපල බදු ගිණුම ...		3,596	46
ජල බදු ගිණුම ...		1,334	22
වැසිකිළි ගාස්තු ගිණුම ...		514	50
විදුලි ගාස්තු ගිණුම ...		5,121	67
කුලී එකතු කිරීමේ ගිණුම ...		96	82
සුද්ගලික ජලනල ගාස්තු ගිණුම ...		1,641	10
වරෙන්කු ගාස්තු ගිණුම ...		202	73
			12,507 50
විවිධ ණය ගැනියෝ ...			8,883 22
සථිර තැන්පත්—ලංකා සේවිංස් බැංකුව			10,539 63
විදුලි අංශය—			
1963.12.31 වැනි දිනට ලංඝනතාවය ...		3,298	51
1964.12.31 වැනි දිනට මුළු ආදායම	44,136	80	
1964.12.31 වැනි දිනට මුළු වියදම	42,184	59	
		1,952	21

1964.12.31 වැනි දිනට සමුච්චිත			
ලංඝනතාවය ...			1,346 30
මුදල් පොතේ ඉතිරිය ...			29,627 38

තෙල්දෙණිය සුළු නගර සභාවේ සභාපති තැන්පත් ජයසිංහ වාසල මුදියන්සෙලාගේ විජේරත්න වන මම, ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය, මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1964 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනට තෙල්දෙණිය සුළු නගර සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් පිළිබඳ නිවැරදිව සත්‍යවූ ප්‍රකාශයක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

ජ. වා. මු. විජේරත්න,
සභාපති,
තෙල්දෙණිය සුළු නගර සභාව.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.
ඉ. වි. ජයසූරිය,
සහිත.

1966 සැප්තැම්බර් මස 26 දින මා ඉදිරිපිට සහතික කරණ ලදී.
පී. ඇම්. වැවේගම,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර.

තෙල්දෙණිය සුළු නගර සභාව

1964 වර්ෂයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශය

ආදායම	රු. ශ.		වියදම	රු. ශ.	
	රු.	ශ.		රු.	ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම	46,897	65	ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම	20,253	47
බී.—මහා මාර්ග	1,609	50	බී.—මහා මාර්ග	8,152	57
සී.—නගර සභා ගොඩනැගිලි හා ඉඩම්	1,892	04	සී.—නගර සභා ගොඩනැගිලි හා ඉඩම්	11,726	98
ඩී.—සනීපාරක්ෂාව	23,670	48	ඩී.—සනීපාරක්ෂාව	35,891	30
ඊ.—මහජන විනෝදය	6,080	85	ඊ.—මහජන විනෝදය	363	50
ඒෆ්.—සෞභෝග්‍ය නිම	12	0	ඒෆ්.—සෞභෝග්‍ය නිම	—	—
ජී.—බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීම	21	50	ජී.—බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීම	—	—
චච්.—කිරුම් හා මිණුම්	—	—	චච්.—කිරුම් හා මිණුම්	—	—
අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා වීම	—	—	අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා වීම	24	0
ජේ.—කියවීම ශාලා සහ පුස්තකාල	—	—	ජේ.—කියවීම ශාලා සහ පුස්තකාල	1,396	52
		80,184 02			77,808 34
වෙනත් ආදායම්—			වෙනත් වියදම්—		
1. තැන්පත්...	12,014	67	1. තැන්පත්	10,555	03
2. අත්තිකාරම්	3,565	50	2. අත්තිකාරම්	2,972	0
3. විවිධ ණය	12,607	36	3. විවිධ ණය	8,883	22
4. විදුලි ගණන්	44,136	80	4. විදුලි ගණන්	42,184	59
		72,324 33			64,594 84
5. ආදායම් එකතු කිරීම :			5. ආදායම් එකතු කිරීම :		
(අ) දේපල බදු	12,721	12	(අ) දේපල බදු	10,100	13
(ආ) ජල බදු	4,731	68	(ආ) ජල බදු	3,755	74
(ඇ) වැසිකිළි ගාස්තු	606	0	(ඇ) වැසිකිළි ගාස්තු	469	0
(ඈ) කුලී ...	11,210	26	(ඈ) කුලී	9,010	11
(ඉ) ජල නල ගාස්තු	2,572	90	(ඉ) ජල නල ගාස්තු	3,307	0
(ඊ) වරෙන්තු ගාස්තු	116	79	(ඊ) වරෙන්තු ගාස්තු	145	04
(උ) විදුලි ගාස්තු	37,248	52	(උ) විදුලි ගාස්තු	37,228	10
		69,207 27			64,015 12
6. විවිධ ණය ගණන්		6,410 71	6. විවිධ ණය ගණන්		6,340 01
7. විදුලි අංශය—ක්ෂය ප්‍රමාණ සංචිතය		1,000 0	7. තැපැල් සේවිංස් බැංකු ගිණුම		396 92
ආදායම් එකතුව	2,29,126	33	වියදම් එකතුව	2,13,155	23
1964.1.1 දිනට ඉතිරිය	13,656	28	1964.12.31 දිනට ඉතිරිය	29,627	38
	2,42,782	61		2,42,782	61

තෙල්දෙණිය සුළු නගර සභාවේ සභාපති තැන්පත් ජයසිංහ වාසල මුදියන්සෙලාගේ විජේරත්න වන මම, ඉහත සඳහන් ප්‍රකාශය, මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1964 වර්ෂයේ තෙල්දෙණිය සුළු නගර සභාවේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ නිවැරදිව සත්‍යවූ ප්‍රකාශයක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

ජ. ඩා. මු. විජේරත්න,
සභාපති,
තෙල්දෙණිය සුළු නගර සභාව.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ඉ. ඩී. ජයසූරිය,
සභික.

1966 සැප්තැම්බර් මස 26 දින මා ඉදිරිපිට සහතික කරන ලදී.

පී. ඇම්. වැවේගම,
සමාජන විනිශ්චයකාර තැන.

අය-වැය ලේඛන

බලන්ගොඩ නගර සභාව

1966 වර්ෂයේ දෙවෙනි පරිපූරක ලේඛනය

වැය ශීර්ෂ හෝ උප වැය ශීර්ෂ	රු.	ශ.	යෝජනා අංක හා දිනයන්
ඊ.—මහජන සනීපාරක්ෂාව—			
1. සාමාන්‍ය			
ඒ.—පරීක්ෂකවරුන්ගේ හා වින්නාශ්‍රීවන්ගේ වැටුප් ...	1,720	0...	1966.8.6 වෙනි දින යෝජනා අංක 11
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්—			
1. නිලධාරි වැටුප්			
ඊ.—විශ්‍රාම වැටුප් ...	514	40...	1966.8.6 වෙනි දින යෝජනා අංක 13
සී.—තානායම			
3—දවබඩු හා උපකරණ ...	1,565	0...	1966.8.6 වෙනි දින යෝජනා අංක 15
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්			
2. කායනි මණ්ඩලීය වියදම්			
බී.—ගමන් ගාස්තු ...	150	0...	1966.9.3 වෙනි දින යෝජනා අංක 6
ඇ.ඒ.—ලිපිවෘත්ත මුද්‍රණවැඩ ...	2,000	0...	1966.9.3 වෙනි දින යෝජනා අංක 6
සී.—තානායම—			
2—නඩත්තු කිරීම ...	1,000	0...	1966.9.3 වෙනි දින යෝජනා අංක 6
ඊ.—මහජන සනීපාරක්ෂාව—			
7. වෙළඳපොලවල් හා ගාල්—			
ඒ.—වේතන හා අනිරේක දීමනා ...	500	0...	1966.9.3 වෙනි දින යෝජනා අංක 3
බී.—නඩත්තුව ...	1,500	0...	1966.9.3 වෙනි දින යෝජනා අංක 6
එච්.—බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීම—			
1.—බල්ලන් වඳ කිරීම ...	350	0...	1966.9.3 වෙනි දින යෝජනා අංක 6
ජේ.—විදුලිබල කායනාංශය—			
4. පාලනය සහ සාමාන්‍ය වියදම්—			
ඩී.—අනියම් වියදම් ...	1,000	0...	1966.9.3 වෙනි දින යෝජනා අංක 6
ඊ.—මහජන සනීපාරක්ෂාව—			
7. වෙළඳපොලවල් හා ගාල්			
ඩී.—ඉදි කිරීම ...	6,000	0...	1966.9.3 වෙනි දින යෝජනා අංක 7
	16,299	40	

ඇම්. ඇල්. ඇම්. අබ්‍රහාමි,
සභාපති.

බලන්ගොඩ නගර සභාව,
1966 ඔක්තෝබර් 26.
11-472-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

දඹුල්ල සුළු නගර සභාව

1966 වර්ෂයේ අංක 2 දරණ පරිපූරක අය වැය ලේඛනය

වැය ශීර්ෂයෝ	යෝජිත වැය	එකතුව	5. ජල සම්පාදනය—	රු.	ශ.	රු.	ශ.
	රු.	ශ.	(බී) උපකරණ	800	0
			(ඊ) ඉදි කිරීම	1,000	0
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්—							
1. නිලධාරි වැටුප්							
(බී) ලිපිකරුවන් ...	385	0					
(ඒ) ජීවනාධාර ...	750	0					
2. සංස්ථා වියදම්—							
(ඒ) දීමනා අත් අත්දමකින් වෙන් නොකළ	100	0					
(බී) ගමන් ගාස්තු ...	200	0					
(ඒ) තක්සේරු කරන්නන්ගේ ගාස්තු ...	213	0					
(ඊ) නීති උපදේශක ගාස්තු ...	200	0					
(ඇ) ලිපිවෘත්ත, මුද්‍රණ ප්‍රකාශණ සහ මුද්දර	400	0					
(ජේ) හදිසි වියදම් ...	150	0					
		2,398	0				
සී. නගරසභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි—							
(1) වැටුප් ...	160	0					
ඩී. මහජන සෞඛ්‍ය—							
2. කැලිකසල ශෝධනය—							
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	450	0					

1966ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 25 වැනි දින පැවැත්වූ දඹුල්ල සුළු නගර සභාවේ රැස්වීමේ අංක 3 දරණ සම්මුතියෙන් පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් තුමාගේ සංශෝධනයන්ට යටත්ව මෙම පරිපූරක අය වැය ලේඛනය පිළිගැනීමට සභාව තීරණය කරන ලදී.

වී. ජී. උක්කුරාල,
සභාපති.

සුළු නගර සභා කායනාලය,
දඹුල්ල, 1966 සැප්තැම්බර් මස 27 වැනි දින,
සංශෝධිත පරිදි අනුමත කරමි.
ඩී. අලුතිගාමි,
සභාකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්-මාතලේ.
1966.10.17
11-480-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලුණුගල සුළු නගර සභාව

අංක 40(II) දරණ සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි යටතේ ඉල්ලුම් පත්‍රයයි

1966 වර්ෂයේ අය වැය ලේඛනයේ ඉතිරිවෙයයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් අධික වියදම් වන වැය ශීර්ෂයන්ට මෙහි පහත පෙන්වන පරිදි මුදල් මාරු කිරීමට 1966ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 26 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික මහ සභා රැස්වීමේ අංක 6 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කරන ලදී :—

ඉදිරි මුදල්		රු. ශ.	වැඩිපුර මුදල්		රු. ශ.
ඒ 1 ඒ—වැටුප්—ලේකම්	...	100 0	ඒ 2 ඊ— අධිකරණ ගාස්තු	...	300 0
ඒ 1 සී—වැටුප්—ආදායම් ඔවර්සියර්	...	60 0	ඒ 2 එම්—වැලිපෝන් ගාස්තු	...	100 0
ඒ 1 ඩී—වැටුප්—කාර්යාල කාර්ය සහායක	...	35 0	ඩී 1 කේ—කිරි පරීක්ෂා කිරීම	...	25 0
ඒ 2 බී—ගමන් වියදම්	...	400 0	ඩී 3 බී— වැසිකිළි ශෝධනය කරත්ත ගොන් සහ ලොරි	...	200 0
ඒ 2 ජී—වාහන තහවුම්	...	15 0	ඩී 4 බී— ගවමඩු නඩත්තු කිරීම	...	300 0
ඒ 2 එන්—බැංකු බදු	...	60 0			
ඒ 3— ආපසු ගෙවීම්	...	80 0			
ඒ 5— නොමිලේ පොත් බෙදීම	...	60 0			
ඩී 5 ඒ—වැටුප්—පලය සැපයීම	...	15 0			
ඊ 7— විනෝද බදු පරීක්ෂා කිරීම	...	100 0			
		<u>925 0</u>			<u>925 0</u>

සභාපති වෙනුවට.

1966.10.10 වැනි දින,
ලුණුගල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී.

අනුමත කරන ලදී.

ඇම්. බී. සමරකෝන්,
ලංචේ පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්.

1966 ඔක්තෝබර් 30 දින,
බදුල්ලේ දී ය.

11-491-66.11. 10 දින අංක 14,721 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මුල්ලේරියාව සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි 40 (II) යටතේ ඉල්ලුම් පත්‍රයයි.

මුදල් ඉතිරිවෙයයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂ

රු. ශ.

බී.—මංමාවන්—
2. නඩත්තු කිරීම 700 0

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
මුල්ලේරියාව.

සභාකාර පළාත් පාලන කාර්යාලය,
නො. 8, බම්බලපිටිය වූඩිවි,
බම්බලපිටිය.

1966.10.26 වෙනි දින,

11-476-66.11.10 දින අංක 14,721 දරණ ගැසට් පත්‍රය

මුදල් මදිවෙයයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂ

රු. ශ.

ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්—
4. ආධාර සහ පරිත්‍යාග 700 0

කේ. ඒ. ඩී. කරුණාරත්න,
සභාපති.

අනුමත කරමි.

පී. කේ. දිසානායක,
සභාකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්,
(බටහිර කොටස).

අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 12 (II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පතයි

1966 අය-වැය ලේඛනය

1966 අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරිවෙයයි ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන වැය ශීර්ෂ යටතේ සඳහන් මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර, අවශ්‍යවී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදීමට 1966 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 27 වෙනි දින පවත්වන ලද අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ මාසික රැස්වීමේදී අංක 10 දරණ සභා තීරණයෙන් සම්මත වී තිබේ.

1966 අයවැය ලේඛනයේ වෙන්කර තිබෙන මුදල් වලින් ඉතිරිවෙයයි ගණන් බලන ලද ශීර්ෂයන් හා මුදල්

රු. ශ.

බී.—මංමාවන් :—
(8) සංවර්ධනය ... 1,500 0

අතිරේක වැය අවශ්‍යවී තිබෙන ශීර්ෂයන් හා මුදල්

රු. ශ.

බී.—මංමාවන් :—
(12) අළුත් වැඩ ... 1,500 0

1966 අයවැය ලේඛනයේ වෙන්කර තිබෙන මුදල් වලින් ඉතිරිවෙයයි ගණන් බලන ලද ශීර්ෂයන් හා මුදල්

රු. ශ.

1. සාමාන්‍ය—
(ඒ) කිරි පරීක්ෂක ගාස්තු 100 0
(කේ) වසංගත රෝග මර්ධන කටයුතු 100 0
(ඇන්) කාණු නඩත්තු කිරීම 100 0
(ඔ) ක්ෂය රෝග මර්ධන කටයුතු 100 0

1,900 0

අතිරේක වැය අවශ්‍යවී තිබෙන ශීර්ෂයන් හා මුදල්

රු. ශ.

ඊ.—මහජන සෞඛ්‍ය :—
(7) වෙළඳ පලවල් සහ ගාල් —
(බී) නඩත්තුව ... 400 0

1,900 0

විජේමුනි සුසිරිපාල සොයිසා,
සභාපති.

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,
අවිස්සාවේල්ල,
1966 ඔක්තෝබර් මස 30 වැනි දින.

11-457/1-66.11.10 දින අංක 14,721 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1966 වර්ෂයේ දෙවන පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය

වැය ශීර්ෂය	ගණන රු. ශ.	යෝජනා අංකය හා දිනය
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—		
(2) කායබ් මණ්ඩලීය වියදම්—		
(ඒ) අමතර දීමනා	120 0	1966.10.27 අංක 10
(ඇ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රසිද්ධ කිරීම හා කායබ් මණ්ඩලීය කටයුතු ...	7,000 0	එම
(ඈ) අතිකාල දීමනා	120 0	එම
බී.—මංමාවත් :—		
(2) නඩත්තුව	70 0	එම
(13) ජීවනාධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර	200 0	එම
සී.—තෘණායම් :—		
(2) නඩත්තුව	700 0	එම
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍ය :—		
(1) සාමාන්‍ය—		
(ඇ) මාතෘ නිවාසය හා දරකාරිවාද්ධි විකික්සාගාරය ...	300 0	එම
(2) කුණු කසල බැහැරලීම—		
(බී) කරත්ත ගොනුත් සහ ලොරි	600 0	එම
(4) ගවසානක මඩුව සහ ගවගාල—		
(බී) නඩත්තුව	260 0	එම
(5) ජල සම්පාදනය—		
(සී) නඩත්තුව	200 0	එම
(7) වෙළඳ පොලවල් සහ ගාල්—		
(බී) නඩත්තුව	555 0	එම
(එච්) ජීවනාධාර විශේෂ ජී. ආධාර	75 0	එම
ඊ.—විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව :—		
(1) විදුලි බල නිෂ්පාදනය—		
(ඩී) විදුලි බලය මිලයට ගැනීම	8,100 0	එම
ඈ.—කියවීමගාලා සහ පුස්තකාල :—		
(2) පොත් පත් සඟරා ආදිය සඳහා	100 0	එම
	18,400 0	

වර්ෂ 1966 ක්වූ ඔක්තෝම්බර් මස 27 වෙනි දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේදී අංක 10 යටතේ ඒකමතිකව සහා සම්මත වී තිබේ.

විජේමුනි පුසිරිපාල සොයිසා,
සභාපති.

පළාත් ආණ්ඩු සභා කායබ් මණ්ඩලය,
1966 ක්වූ ඔක්තෝම්බර් මස 30 වෙනි දින,
අවිස්සාවේල්ල.
11-457/2—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

මොනරාගල සුළු නගර සභාව

නිවරද කිරීමක්

යනුවෙන් දක්වන මුද්‍රණදෝෂය “ ඩී 7 (ඩී) ඉදිකිරීම් ” යනුවෙන් නිවරදි විය යුතුය.

ආර්. ජේ. ලෙනෙරා,
සභාපති.

1966.7.22 දින අංක 14,705 දරන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ හතරවැනි කොටසේ 538 වැනි පිටුවේ ප්‍රකාශයට පත් කරන ලද මොනරාගල සුළු නගර සභාවේ මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (11) යටතේ ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි වැඩිපුර යන ශීර්ෂය යටතේ “ M ඩී—(ඩී) ඉදිකිරීම් ”

1966 ඔක්තෝබර් මස 19 වෙනිදා,
මොනරාගල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
11-493—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුලියාපිටිය නගර සභාව

1966 වර්ෂයේ 11 වන පරිපූරක අය වැය ලේඛනය

ශීර්ෂය	රු. ශ.	දිනය	යෝජනා අංකය
ඩී. 7—නගර සභා ගොඩනැගිලි හා ඉඩම්—අලුත් වැඩ	40,000 0	1966.10.26	12
ඊ. 1ඊ—සනීපාරක්ෂාව—වතුර බැස්වීමේ කානු	6,500 0	1966.10.26	12
ඊ. 1බී—සනීපාරක්ෂාව—දීමනා	270 0	1966.10.26	12
ජේ. 6—විදුලි බල කායබ් මණ්ඩලය—දීර්ඝ කිරීම හා සංවර්ධන	34,440 0	1966.10.26	12
ඊ. 7ඩී—සනීපාරක්ෂාව—වෙළෙඳ පොල හා ගාල් ඉදි කිරීම්	16,605 0	1966.10.26	12
	97,815 0		

ලයනල් පියතිලක,
සභාපති.

1966 ඔක්තෝබර් මස 30 වැනි දා,
කුලියාපිටිය නගර සභා කායබ් මණ්ඩලයේ දීය.
11-477/1—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජාතික පුස්තකාල හා ලේඛන මධ්‍යස්ථානය

කුලියාපිටිය නගර සභාව

නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 12 (11) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පත්‍රයයි. පහත සඳහන් වැය ශීර්ෂ වලින් ඉතිරි වන මුදල් භාවිතයෙන් ඊට අනුරූප පහත සඳහන් අතිරික්තයන් පියවා ගැනීම සඳහා 1966 ඔක්තෝබර් මස 26 වැනි දින පවත්වන ලද නගර සභා විශේෂ රැස්වීමේ දී අංක 11 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

අය-වැය ලේඛනය-1966

ශේෂය ශීර්ෂය හා අනු ශීර්ෂය		රු. ශ.	අතිරික්තය ශීර්ෂය හා අනු ශීර්ෂය		රු. ශ.
ඒ. 2 (බී)—කායා මණ්ඩලීය වියදම්—			ඒ. 1 (ඊ)—සාමාන්‍ය වියදම්—		
ගමන් ගාස්තු ...	1,000 0	නිලධාරීන්ගේ වැටුප්/විශ්‍රාම වැටුප් ...	604 0		
ඒ. 2 (එච්)—කරක්ක, ඔරු සහ නම්වර තහඩු ...	1,000 0	ඒ. 2 (ඒ)—සාමාන්‍ය—කායා මණ්ඩල ආධාර දීමනා ...	300 0		
බී. 6—මහා මාර්ග සලකුණු හා සංඥා පුවරු ...	1,000 0	ඒ. 2 (සී)—සාමාන්‍ය—කායා මණ්ඩල වියදම්—			
ඒ. 2—සුසාන භූමි නඩත්තු කිරීම ...	3,500 0	බදු අයකරන්නාට කොමිස් ...	250 0		
එස්. 2—මහජන විනෝද—නඩත්තු කිරීම ...	4,500 0	ඒ. 2 (කේ)—සාමාන්‍ය කායා මණ්ඩල වියදම්—			
සී. 2—තානායම් හා අම්බලම්—නඩත්තු කිරීම ...	3,385 0	ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	1,000 0		
		බී. 13—ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	86 0		
		සී. 1—තානායම්—වැටුප් ...	94 0		
		සී. 6—තානායම්—ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	5 0		
		ඩී. 7—නගර සභා ගොඩනැගිලි—අලුත් වැඩ ...	581 0		
		ඊ. 1 (ඒ)—සනීපාරක්ෂාව—සාමාන්‍ය—			
		පරීක්ෂකවරුන්ගේ හා වින්තබ්බු මාතා වැටුප් ...	14 0		
		ඊ. 2 (ඒ)—සනීපාරක්ෂාව—කසල ගෝධන වෙනත ...	3,587 0		
		ඊ. 3 (ඊ)—සනීපාරක්ෂාව—වැසිකිලි පවිත්‍ර කිරීම/නඩත්තු කිරීම ...	400 0		
		ඊ. 3 (අයි)—සනීපාරක්ෂාව—			
		වැසිකිලි පවිත්‍ර කිරීම—ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	1,000 0		
		ඊ. 6 (ඒ)—සනීපාරක්ෂාව—ආරෝග්‍යශාලා-වෙනත ...	200 0		
		ඊ. 7 (ඒ)—සනීපාරක්ෂාව—			
		වෙළෙඳ පොලවල් හා ගාල්—වෙනත ...	400 0		
		ඊ. 7 (බී)—සනීපාරක්ෂාව—			
		වෙළෙඳ පොලවල් හා ගාල්—නඩත්තු කිරීම ...	2,750 0		
		එච්. 1—සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීම/විනාශ කිරීම ...	510 0		
		අයි. 2—මිනුම් හා කිරුම් ...	233 0		
		ඒ. 2 (ඒ)—විදුලි බල කායාංශය—			
		අලුත්වැඩ හා නඩත්තු කිරීම—ගොඩනැගිලි ...	250 0		
		ඒ. 2 (ඊ)—විදුලි බල කායාංශය—			
		අලුත්වැඩ හා නඩත්තු කිරීම—කම්කරු... ...	150 0		
		ඒ. 10—විදුලි බල කායාංශය—			
		ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	1,950 0		
		එම්. 1—පුස්තකාල—වෙනත ...	10 0		
		එම්. 5—පුස්තකාල—ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	11 0		
		14,385 0	14,385 0		

ලයනල් ජයතිලක,
කුලියාපිටිය නගර සභාවේ සභාපති.

1966 ඔක්තෝබර් මස 30 වැනි දි,
කුලියාපිටිය නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
11-477/2—66.11.10 දින අංක 14,721 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දන්වීම්

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) ආඥාපනත

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) ආඥා පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ අඹගමුව දකුණ. ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙහි පළ කරනු ලැබේ.

යෝජනාව

“ ප්‍රදේශ පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරන ලද්දවූද, සෙනෙට් මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව වම් 1966 ක් වූ ජූලි මස 8 වැනි දින අංක 14,703 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයකින් ප්‍රකාශ කරන ලද්දවූද, පොදු ආදර්ශ

අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 39, 40 සහ 41 වැනි කාණ්ඩ මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට අඹගමුව දකුණ ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් 1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී සභා, (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) ආඥා පනතේ 3 වැනි වගන්තියේ 1 වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කරනු ලැබේ.”

කේ. කේ. අමරරත්න,
අඹගමුව දකුණ-ගම් සභාවේ සභාපතිතුමා.

1966 ක් වූ ඔක්තෝබර් මස 8 වැනි දින,
නෝටන් බ්‍රිජ්ස්,
කිරිවත් එළියේ,
අඹගමුව දකුණ ගම් සභා කායාංශයේ දී ය.

11-451—66.11.10 දින අංක 14,721 දරණ ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ පලාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පලාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුනුවර මැද පලාත දකුණ ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් පවැත්වූ කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

“පලාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1953 අප්‍රේල් මස 10 වැනි දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1953 අගෝස්තු මස 7 වැනි දින අංක 10,560 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ

පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ, පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 1 සිට 37 දක්වා කාණ්ඩ මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුනුවර මැදපලාත දකුණ ගම්සභාව විසින් පලාත් පාලන, ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි අධිකාරය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.”

ඒ. එල්. එම්. රඹුඩු,

උඩුනුවර මැදපලාත දකුණ ගම්සභාවේ සභාපති.

1966 ඔක්තෝබර් මස 20 වැනි දින, හන්දෙස්ස, හපුගහයටතැන්නේ පිහිටි ගම්සභා කායසීලයේ දීය.

11-495/1-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ පලාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පලාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුනුවර මැද පලාත දකුණ ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් පවැත්වූ කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

“පලාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1963 ජූනි මස 21 වැනි දින අංක 13,679 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් සම්මත කරන ලද බව 1965 ජනවාරි මස 8 වැනි දින අංක 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ

ඒ. එල්. එම්. රඹුඩු,

උඩුනුවර මැදපලාත දකුණ ගම්සභාවේ සභාපති.

1966 ඔක්තෝබර් මස 20 වැනි දින, හන්දෙස්ස, හපුගහයටතැන්නේ පිහිටි ගම්සභා කායසීලයේ දීය.

11-495/2-66.10.11 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාවනැල්ල සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1967 වර්ෂයට බැරපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, ඒ අනුව බැරපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන මාවනැල්ල සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට ඇති හේතු සඳහන් කර, පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ, 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ, 1947 අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වෙනි වගන්තියෙන් සංශෝධනය කරන ලද 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම් කරන ස්ථානය	වෙළඳාම්
1. එච්. ඇල්. ඇම්. ඉට්ටානිම මහතා, කිරිත්ගදෙණිය, මාවනැල්ල	අංක 123, කොළඹ-නුවර පාර, මාවනැල්ල	... හරක් මස්
2. ඇම්. ඇල්. ඒ. හකීම් මහතා, හිඟුල අංක 228, කොළඹ-නුවර පාර, හිඟුල	... හරක් මස්
3. ඇම්. ඇස්. ඇම්. රමීඩ් මහතා, 336, කොළඹ-නුවර පාර, මාවනැල්ල	106, කොළඹ-නුවර පාර, මාවනැල්ල	... හරක් මස්
4. යූ. ඇල්. ඇම්. අබ්දුල් වාහිඩ් මහතා, අංක 60, හිඟුල්මය, මාවනැල්ල	නො. 60, හිඟුල්මය පාර, මාවනැල්ල	... හරක් මස්
5. ඇම්. ඇල්. සෙරිප්දින් මහතා, 338, කෙළින් වීදිය, මාවනැල්ල	අංක 338, කොළඹ-නුවර පාර, මාවනැල්ල	... හරක් මස්
6. එච්. ඇල්. ඒ. සමද්ද මහතා, කිරිගදෙණිය, මාවනැල්ල	... අංක 332, කොළඹ-නුවර පාර, මාවනැල්ල	... එළ මස්

වී. තිලකරත්න,

මාවනැල්ල සුළු නගර සභාවේ වැඩබලන සභාපතිතුමා.

1966 ඔක්තෝබර් මස 30 වැනි දින,

මාවනැල්ල සුළු නගර සභා කායසීලයේදීය.

11-484-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

හැඳල සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥා පනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1967 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මැරීමට හා මස් කඩ පවත්වා ගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර ඇති බැවින්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන හැඳල සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ 1947 අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥා පනතේ 6 වෙනි වගන්තියෙන් සංශෝධනය කරන ලද 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

නො. ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම් විස්තර	ස්ථානය
1. කේ. රිචඩ් සිල්වා, 292, පොකුණ පාර, කෙරවලපිටිය, වත්තල	එළ හරක් මස්, එළ මස් සහ උරු මස්	හේකිත්ත හන්දිය මස් කඩය
		ඇම්. ඩී. ලෝරන්ස්, සභාපති, හැඳල සුළු නගර සභාව,
		1966 ඔක්තෝබර් මස 29 වෙනි දින, හැඳල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී.
		11-486-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

හැදල සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට වරිපනම් බඳ්ද

සුළු නගර සභා ආඥා පනත (256 වැනි අධිකාරය) යටතේ ගනව් යන 1966 වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් වරිපනම් බඳු 1967 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට හැදල සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වරිපනම්

සියයට හතර බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන්වන අයුරු කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

ඇම්. ඩී. ලෝරන්ස්,
සභාපති,
හැදල සුළු නගර සභාව.

1966 ඔක්තෝබර් මස 29 වෙනි දින,
හැදල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

11-486/1-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

හැදල සුළු නගර සභාව

1967 වරිපනම් ලේඛණ

1967 වර්ෂය සඳහා මෙම නගර සභාවේ වරිපනම් ලේඛණ දැනට සුදුනම්කර ඇති බවත් එම ලේඛණ කාර්යාල වේලාවන්හිදී මෙම කාර්යාලයේදී බදු ගෙවන්නන් විසින් පරීක්ෂාකර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත් 256 වැනි අධිකාරය වූ සුළු නගර සභා ආඥා පනතේ 165 වැනි වගන්තියෙන් කියවෙන පරිදි 252 වැනි අධිකාරය

වූ මහ නගර සභා ආඥා පනතේ අංක 235 (1) හා (2) දරණ වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඇම්. ඩී. ලෝරන්ස්,
සභාපති,
හැදල සුළු නගර සභාව.

1966 ඔක්තෝබර් මස 29 වෙනි දින,
හැදල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

11-486/2-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

හැදල සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයේ සුනබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා

සුනබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා පනත (477 වැනි අධිකාරය)

477 වන අධිකාරය වන සුනබයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥා පනතේ 4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර, හැදල සුළු නගර සභා බල මණ්ඩලය තුළ තබාගෙන සිටින සෑම පිරිමි සුනබයෙක් සඳහා රු. 1 බැගින් ද, ගැණු සුනබයෙක් සඳහා රු. 1 බැගින් ද, 1967

මාර්තු මස 31 වෙනිදා හෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාවක් 1967 වර්ෂයට අය කිරීමට පනවා ඇති බව තත් නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ඇම්. ඩී. ලෝරන්ස්,
සභාපති,
හැදල සුළු නගර සභාව.

1966 ඔක්තෝබර් මස 29 වෙනි දින,
හැදල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

11-486/3-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

හැදල සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බඳ්ද

256 වෙනි අධිකාරිය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත හැදල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

- (1) 256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරන වගන්තිය යටතේ පහත උප ලේඛනයේ විස්තරවන ගණන් අනුව 1967 වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බඳ්දක් පණවා අයකිරීමටද,
- (2) එකී ආඥා පනතේ 162 වෙනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු මස 31 වෙනිදාට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින් ද වේ.

උපලේඛනය

රු. ග.

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පා පැදි කරන්න, අත්කරන්න, රික්ෂෝ රථ, පා පැදි හෝ රෝදනුයේ පා පැදි හැර වෙන ඕනෑම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා ... 5 0
සෑම පා පැදියක්, රෝදනුයේ පා පැදියක්, හෝ පා පැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් හෝ රෝදනුයේ පා පැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—

(අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම්	... 2 0
(ආ) වෙළඳාම හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	... 1 0
ගොන් දෙන්නා බඳින සෑම බර කරත්තයක් හෝ නිරික් කලයක් සඳහා	... 4 0
නති ගොනා බඳින සෑම බර බාගයක් හෝ නිරික් කලයක් සඳහා	... 2 50
සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා	... 2 50
සෑම ජීන් රික්ෂෝ කරත්තයක් සඳහා	... 2 50
සෑම අශ්වයෙකුටම	... 5 0
සෑම අශ්වතරයෙකුටම හෝ මූරුවෙකුටම	... 2 50

ඇම්. ඩී. ලෝරන්ස්,
සභාපති,
හැදල සුළු නගර සභාව.

1966 ඔක්තෝබර් මස 29 වෙනි දින,
හැදල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

11-486/4-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයේ සුනබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා

සුනබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරය)

477 වැනි අධිකාරය වන සුනබයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාර, පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභා බල මණ්ඩලය තුළ තබාගෙන සිටින සෑම පිරිමි සුනබයෙක් සඳහා රුපියල් 1 බැගින් ද, ගැණු සුනබයෙක් සඳහා රුපියලකුත් යන පණහක් (1.50) බැගින් ද, 1967 මාර්තු 31 වැනිදා හෝ ඊට පෙර

ගෙවන අයුරින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාවක් 1967 වර්ෂයට අය කිරීමට පනවා ඇති බව තත් නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ආර්. ඒ. සිරිසේන,
සභාපති,
පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් 1 දින,
පොල්ගහවෙල,
සුළු නගර සභා කාර්යාලය.

11-482/1-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභාව

රු. ශ.

1967 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත

පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලබන්නේ—

(1) 256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උප ලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1967 අවුරුද්දට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමටද,

(2) එකී ආඥාපනතේ 162(3) වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 ඔර්තු මස 31 වැනිදාට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින් ද වේ.

උප ලේඛනය

රු. ශ.

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පාපැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, පික්ඡෝ රථ, පාපැදි හෝ රෝදනුයේ පාපැදි හැර වෙන ඕනෑම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා ... 5 0

සෑම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක්, හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් හෝ රෝදනුයේ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—	
(අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම්	... 5 0
(ආ) වෙළඳාමට හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	... 1 0
ඕනෑම අන්දමක ගොන් දෙන්නා බැඳි සෑම බරකරත්තයක් සඳහා	... 4 0
තනි ගොනා බැඳි සෑම බරබාගයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා	... 3 0
සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා	... 4 0
සෑම ජින් ජික්ඡෝ රථයක් සඳහා	... 2 50
සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ අශ්වතරයෙක් සඳහා...	5 0
සෑම ගොනෙක් හෝ බුරුවෙක් සඳහා	... 1 0

ආර්. ඒ. සිරිසේන,
සභාපති,
පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් 1 දින,
පොල්ගහවෙල,
සුළු නගර සභා කාර්යාලය.

11-482/2—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1967 වර්ෂයට දේපල බද්ද

(256 වෙනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනත යටතේ, මෙම ගතවී යන අවුරුද්දට බලපවත්නා පහත සඳහන් වරිපනම් බදු සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ 1967 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගර සභාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හය (6%) බැගින් වූ වාර්ෂික බද්ද පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30, දෙසැම්බර් 31 වෙනිදායින් අවසන් වන අයුරු කාර්තු හතරකට ගෙවිය හැකි අයුරිනි.

ආර්. ඒ. සිරිසේන,
සභාපති.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
පොල්ගහවෙල,
1966.10.31.

11-482/3—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව

ජලනීතිකා රෝගය

වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභා සීමාව තුළ ජලනීතිකා රෝග උවදුර පවතින බැවින් මෙම නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටි, පෞද්ගලික ගොඩනැගිල්ලක, ගෙමුදුලක හෝ ගෙවත්තක නොවන්නාවූ අන්‍ය ප්‍රසිද්ධ ස්ථානයක හෝ පාරක හමුවන දඩුවනේ යන නැතහොත් බැඳ නොතබන ලද්දාවූ හෝ දක්කාගෙන නොයනු ලබන්නාවූ කිසි යම් සුනඛයෙකු (බල්ලෙකු හෝ බැල්ලියෙකු) මා විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලබන අයෙකු විසින් විනාශ කරනු ලබන බව ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 476 වැනි පරිච්ඡේදය වන ජල

නීතිකා ආඥාපනතේ 11 වෙනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.

මෙම ප්‍රකාශනය 1966 නොවැම්බර් මස 11 වෙනි දින සිට මාස හයක් වලංගු වන්නේය.

ඒ. ඒ. ඩී. ඇල්. නිලකරත්ත,
සභාපති,
වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව.

1966 ඔක්තෝබර් මස 26 වෙනි දින,
වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

11-463—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැකිරුව සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1967 වර්ෂයට දේපල බද්ද

(256 වෙනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනත යටතේ මෙම ගතවී යන අවුරුද්දට බලපවත්නා පහත සඳහන් වරිපනම් බදු සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ 1967 වර්ෂයටද, එලෙසම පැනවීමට කැකිරුව සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හතර බැගින් වූ වාර්ෂික බද්ද පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 හා දෙසැම්බර් 31 වෙනිදායින් අවසන් වන අයුරු කාර්තු හතරකට ගෙවිය හැකි අයුරිනි.

ඒ. ඩී. ඩේවිඩ්,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, කැකිරුව.

1966 ඔක්තෝබර් මස 30 දින,
කැකිරුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

11-503/1—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැකිරුව සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1967 වර්ෂය සඳහා විශේෂ කසල ශෝධන බද්ද

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතෙහි 129 (බී) ඡේදය යටතේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙන් නියම කළ ආකි සීමා හා නිදහස් කිරීමට යටත්ව කැකිරුව සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන කසල ශෝධන පහසු ව සපයා ඇති සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට 4 බැගින් වූ විශේෂ කසල ශෝධන බද්දක් පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30, සහ දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් හෝ ඊට පෙර සමාන

කොටස් හතරකින් ගෙවා අවසාන කළහැකි අන්දමට 1967 වර්ෂය සඳහා කැකිරුව සුළු නගර සභාව විසින් පසුගිය වර්ෂය තුළදී බල පැවැත්වූ ආකාරයටම පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ඒ. ඩී. ඩේවිඩ්,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, කැකිරුව.

1966 ඔක්තෝබර් මස 30 දින,
කැකිරුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

11-503/2—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැකිරුව සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1967 වර්ෂය සඳහා විශේෂ ජල බද්ද

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 129 (බී) ඡේදය යටතේ, අතුරු ව්‍යවස්ථාවලින් නියම කළ හැකි සීමා සහ නිදහස් කිරීම් වලට යටත්ව කැකිරුව සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හතර බැගින් වූ විශේෂ ජල බද්දක්, පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 වෙනිදායින් හෝ ඊට

පෙර සමාන කොටස් හතරකින් ගෙවා අවසාන කළ හැකි අන්දමට 1967 වර්ෂය සඳහා කැකිරුව සුළු නගර සභාව විසින් පසුගිය වර්ෂය තුළදී බලපැවැත්වූ ආකාරයටම පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ඒ. ඩී. ඩේවිඩ්,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, කැකිරුව.

1966 ඔක්තෝබර් මස 30 දින,
කැකිරුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
11-503/3-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාවනැල්ල සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට වරිපනම් බද්ද

සුලු නගර සභා ආඥාපනතේ 256 වන අධිකාරය යටතේ මෙම ගතවී යන අවුරුද්දට බලපවත්නා පහත සඳහන් වරිපනම් බදු 1967 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට මාවනැල්ල සුලු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වෙනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගර සභාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමෙන් සියයට

නවය 9% බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින්, මාර්තු 31 වෙනි දින, ජූනි 30 වෙනි දින, සැප්තැම්බර් මස 30 වෙනි දින සහ දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දින, ඒ ඒ කාර්තුවේ අවසන් දිනයන් වන අයුරු මෙහි ත්‍රේමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

වී. තිලකරත්න,
මාවනැල්ල සුලු නගර සභාවේ වැඩබලන සභාපති තැන.

1966 ඔක්තෝබර් මස 29 වෙනි දින,
මාවනැල්ල සුලු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
11-449-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට වරිපනම් බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වෙනි අධිකාරය) යටතේ මෙම ගතවී යන අවුරුද්දට බලපවත්නා පහත සඳහන් වරිපනම් බදු 1967 වැනි වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමෙන්

සියයට හය බැගින් වාර්ෂික බදු, පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වැනි දායින්, ජූනි 30 වැනි දායින්, සැප්තැම්බර් 30 වැනි දායින් සහ දෙසැම්බර් 31 වැනි දායින් අවසන් වන අයුරු ත්‍රේමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

ඒ. ඇම්. තාහීර්,
නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 1 වැනි දින,
නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
11/500-1-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයේ සුනබඩින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

සුනබඩින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි පරිච්ඡේදය)

සුනබඩින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (477 වෙනි පරිච්ඡේදය) 4 වෙනි වගන්තිය ප්‍රකාර නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභා සීමාව තුළ තබා ගන්නා සෑම බල්ලකු වේනුවෙන් රු. 1 ක් ද, බැල්ලියක්

වෙනුවෙන් රු. 1.50 ක් ද ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු වශයෙන් 1967 වර්ෂයට පනවා ඇති බවද එකී ගාස්තු 1967 මාර්තු මස 31 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඒ. ඇම්. තාහීර්,
නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 1 වැනි දින,
නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
11-500/2-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වෙනි අධිකාරය)

නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ (1) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ (256 වෙනි අධිකාරයේ) 161 වෙනි වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උප ලේඛනයෙහි එම වාහන සහ සතුන් ඉදිරියෙන් සඳහන් කර තිබෙන ගණන් අනුව රථ වාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්දක් ගෙවීමෙන් යන 1966 වර්ෂයට මෙන්ම 1967 වර්ෂයටද පනවා ඇති බව සහ

2. යටපත් කර ඇඳුපනතේ 163 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු මාර්තු 31 වැනිදා හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් ය.

ඒ. ඇම්. තාහීර්,
නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 1 වැනි දින,
නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

උපලේඛනය

	රු.	ශ.
මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදනුයේ කාර්, ලොරි, මෝටර් සයිකල්, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජීන් රිකෝෂ්, බයිසිකල් සහ රෝද තුනේ බයිසිකල් හැර ඕනෑම රථයකට
සෑම බයිසිකලයකට හෝ රෝද තුනේ බයිසිකලයකට හෝ බයිසිකල් කාරයකට හෝ කරත්තයකට හෝ රෝද තුනේ බයිසිකල් කාරයකට හෝ කරත්තයකට—
(අ) වෙළඳ කාර්යයන් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම්	...	2 50
(ආ) වෙළඳ කාර්යයන් හැර වෙන ඕනෑම කාර්යයක් සඳහා පාවිච්චි කරනු ලබන්නේ නම්	...	1 0
සෑම ගොත් දෙන්නා බඳින කරත්තයක් හෝ තීරික් කලයක් වෙනුවෙන්	...	3 0
සෑම තනි ගොතා බඳින කරත්තයක් හෝ තීරික් කලයක් වෙනුවෙන්	...	2 0
සෑම ජීන් රිකෝෂේ රථයක් වෙනුවෙන්	...	2 0
සෑම අත් කරත්තයක් වෙනුවෙන්	...	2 0
සෑම අභවයෙක්, අභව පෝතියෙක් හෝ අභවතරයෙක් වෙනුවෙන්	...	2 50

11-500/3-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

පිලියන්දල සුලු නගර සභාව

සුලු නගර සභා ආඥා පනත

(256 අධිකාරය වන) සුලු නගර සභා ආඥා පනතේ 161 සහ 163 වන වගන්තිය යටතේ පිලියන්දල සුලු නගර සභාව විසින්, 1967 ජනවාරි මස 1 වෙනි දින පවත් ක්‍රියාත්මකවන පරිදි පහත සඳහන් උප ලේඛනයෙහි නිශ්චිතව සඳහන් බලපත්‍ර භාණ්ඩ පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

එච්. ඩී. සී. විජේනන්දන,

පිලියන්දල උප නගර සභාවේ සභාපති.

1966 ඔක්තෝබර් මස 25 වෙනි දින,
පිලියන්දල උප නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

උපලේඛනය

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික භාණ්ඩ රු. ශ.
ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අලුත්වැඩියා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාමට ...	10 00
ගෘහ ලී භාණ්ඩ සාදන හා විකුණන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාමට ...	25 00
පෝර හෝ කෘතීම පෝර ගබඩා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාමට ...	100 00

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය

වාර්ෂික භාණ්ඩ රු. ශ.

සුරැවිලි හෝ සිංරචි නිෂ්පාදනය කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාමට ...	25 00
විදුලි භාණ්ඩ පිලිබඳව කාර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාමට ...	5 00
ගැලොම් 100 කට අධිකව පොල් තෙල් ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාමට ...	25 00
නවාතාකරණ පවත්වාගෙන යාමට ...	15 00
අතුරු පිණිස පොල් කලු හෝ දර පුලුස්සන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාමට ...	10 00
"ඉලැක්ට්‍රෝ ප්ලේටින්" කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාමට ...	25 00
කපු හෝ පුලුන් ගබඩා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාමට ...	25 00
සබන් සාදන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාමට ...	50 00
සත්ව ඇට හෝ කුර ගබඩා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාමට ...	50 00
හොන්ඩර් 3 කට අධිකව පුනර්කු, සත්ව හෝ පක්ෂි ආහාර ගබඩා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාමට ...	5 00
"බිලියම්" ක්‍රීඩා කරන මේසයක් පවත්වාගෙන යාමට ...	25 00

11-474—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ඉබ්බාගමුව-ගම්සභා ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ, 1963 ජූනි මස 21 වැනි දින අංක 13,679 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දාවූ උත්තර මත්ත්‍රි මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත තේත්‍රි මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1965 ජනවාරි

මස 8 වැනි දින අංක 14,287 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදන යෙන් ප්‍රකාශ කරනු ලද්දාවූ පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 38 වැනි කාණ්ඩය මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළ වන දින සිට සම්මත කරගැනීමට ඉබ්බාගමුව ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

ඒ. ආර්. මොහමඩ් අලී,
ඉබ්බාගමුව ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

ගම්සභා කාර්යාලය,
ඉබ්බාගමුව, 1966 ඔක්තෝබර් 26 වැනි දින.

11-464—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

පස්සර සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ 1966 ජනවාරි 21 වෙනි දින පළකරන ලද සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 සහ 163 දරණ වගන්තිය යටතේ පස්සර සුළු නගර සභාව මගින් 1968 ජනවාරි මස 1 වෙනි දින සිට පනවන ලද වෙළඳ බලපත්‍ර භාණ්ඩ සමහරක් පහත උපලේඛනයේ දක්වන පරිදි, ඉතික්ෂිප්තව සංශෝධනය කරන ලද බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ.

ඊ. පී. ඇඩම්ස්,
සභාපති,
සුලු නගර සභාව, පස්සර.

1966.10.25 වෙනි දින,
පස්සර සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

උපලේඛනය

වෙළඳාමේ ස්වභාවය	පනවන ලද බද්ද රු. ශ.	සංශෝධනය කළ භාණ්ඩ රු. ශ.	සංශෝධනය කළ යෝජනාව
1. රත්රන් වැඩපොල ...	50 0	15 0	1966 ජූලි මස 27 වෙනි දින පැවැති මාසික සභා රැස්වීමේ අංක 6 (අ), (ආ) සහ (ඉ) දරණ කාරණය
2. එළවළු කඩ ...	20 0	6 0	
3. මාළු කඩ ...	10 0	6 0	

11-468—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

පස්සර සුළු නගර සභාව

උපලේඛනය

1967 අවුරුද්දට රථ වාහන සඳහා සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද 256 වන අධිකාරිය වන සුළු නගර සභා ආඥා පනත පස්සර සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලබන්නේ—

(1) 256 වන අධිකාරිය වන සුළු නගර සභා ආඥා පනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයෙහි විස්තර වන භාණ්ඩ අනුව, 1967 අවුරුද්දට රථ වාහන සහ සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමටද,

(2) එකී ව්‍යවස්ථාවේ අංක 162 (3) යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු 31 වැනිදාට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින් ද වේ.

ඇ. පී. ඇඩම්ස්,
සභාපති,
පස්සර සුළු නගර සභාව.

1966.10.24 වෙනි දින,
පස්සර සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පැපැද්, කරත්ත, අත්කරත්ත, පික්ඡෝ රථ, පැපැද් හෝ රෝදනුයේ පැපැද් හැර වෙන මිනුම් අන්දමේ වාහනයක් සඳහා ...	5 00
සෑම පැපැදියක්, රෝදනුයේ පැපැදියක් හෝ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නැතහොත් මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—	5 00
(අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කරන්නේ නම්	1 00
(ආ) වෙළඳාම හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම්	4 00
ගොනු දෙදෙනා බැඳී සෑම බරකරත්තයක් හෝ තීරික් කලයක් සඳහා ...	4 00
තනි ගොනා බැඳී සෑම බරබාගයක් හෝ තීරික් කලයක් සඳහා ...	4 00
සෑම අත්කරත්තයක් සඳහා ...	2 50
සෑම පික්ඡෝ රථයක් සඳහා ...	2 50
සෑම ගොනෙක් හෝ බුරුවෙක් සඳහා ...	1 00
සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ කොටුවෙක් සඳහා ...	2 50

11-465—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

අළුත්ගඹ සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට දේපල බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥා පනත (256 වැනි අධිකාරය)
සුළු නගර සභා ආඥා පනත (256 වැනි අධිකාරය) යටතේ ගනන
යන මෙම වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු 1967
වර්ෂයටද එසේම පැනවීමට අළුත්ගඹ සුළු නගර සභාව තීරණය කර
ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ
පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින්

සියයට (6) හය බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31
වැනිදායින්, ජූනි 30 වැනිදායින්, සැප්තැම්බර් 30 වැනිදායින් සහ
දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරු කාර්තු වශයෙන්
ගෙවිය හැකිවේ.

ජී. ඇල්. විසුබර් ද සිල්වා,
සභාපති,
අළුත්ගඹ සුළු නගර සභාව.

1966.10.23 දින,
අළුත්ගඹ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
11-466/1—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

අළුත්ගඹ සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට සුනඛ බදු

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත
(477 වැනි අධිකාරය)

477 වැනි අධිකාරය වන සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥා
පනතේ 4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර, අළුත්ගඹ සුළු නගර සභා බල
මණ්ඩලය තුළ තබාගෙන සිටින සෑම සුනඛයෙක් සඳහා රු. 1
බැගින්ද, සෑම සුනඛයෙක් සඳහා රු. 1 බැගින්ද 1967 අප්‍රියෙල්

1 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරින් ලියාපදිංචි කිරීමේ
ගාස්තුවක් 1967 වැනි වර්ෂයට අය කිරීමට පනවා ඇති බව තත්
සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලැබේ.

ජී. ඇල්. විසුබර් ද සිල්වා,
සභාපති,
අළුත්ගඹ සුළු නගර සභාව.

1966.10.23 දින,
අළුත්ගඹ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
11-466/2—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

අළුත්ගඹ සුළු නගර සභාව

1967 අවුරුද්ද සඳහා රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥා පනත (256 වැනි අධිකාරය)

සුළු නගර සභා ආඥා පනතේ 161 වගන්තිය යටතේ පහත
සඳහන් උප ලේඛනයෙහි නම් කරන ලද රථවාහන හා සතුන්ට
ඒ ලේඛනයෙහි එම වාහන හා සතුන් ඉදිරියේ සඳහන් කර
තිබෙන බදු ගාස්තු පසුගිය වර්ෂයට මෙන්ම 1967 වර්ෂයටද පනවා
ඇති බවත් ;

2. යටෝක්ත ආඥාපනතේ 162 (3) වෙනි වගන්තිය යටතේ
එකී බදු, 1967 මාර්තු මස 31 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු
බවත්, අළුත්ගඹ සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු
ලැබේ.

ජී. ඇල්. විසුබර් ද සිල්වා,
සභාපති,
අළුත්ගඹ සුළු නගර සභාව.

1966 ඔක්තෝබර් 23 දින,
අළුත්ගඹ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

උප ලේඛනය

	රු. ශ.
මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදනුයේ කාර්, ලොරි, මෝටර් පැපැදි කරත්ත, අත් කරත්ත, ජින් රික්ෂේ රථ, පා පැදි හෝ රෝදනුයේ පා පැදි හැර වෙත යම් ඕනෑම වාහනයක් සඳහා ...	5.00
ඕනෑම පා පැදියක්, රෝදනුයේ පා පැදියක්, හෝ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නොහොත් රෝදනුයේ පා පැදියක් හෝ මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්— (අ) වෙළඳ කාර්යයන් සඳහා පැවිච්චි කෙරේ නම් ...	3.00
(ආ) වෙළඳ කාර්යයන් හැර වෙන ඕනෑම කටයුත්තකට පැවිච්චි හෙරේ නම් ...	1.00
ඕනෑම අන්දමක ගොන් දෙන්නා බඳින කරත්තයකට හෝ තිරික් කලයකට ...	2.50
ඕනෑම අන්දමක තනි ගොනා බඳින කරත්තයකට හෝ තිරික් කලයකට ...	2.00
ඕනෑම අත් කරත්තයකට ...	1.00
ඕනෑම ජින් රික්ෂේ රථයකට ...	2.50
ඕනෑම අශ්වයෙකුට, අශ්ව තරයකුට හෝ කොටලවෙකුට ...	5.00
ඕනෑම බුරුමෙට්ටු හෝ ගොනෙකුට ...	1.00

11-466/3—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැකිරාව සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වන අය විසින් මස් පිණිස
සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1967 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර ඇති
බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ගැන කැකිරාව නගර සභා සීමාව
තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු
දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ
පලවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත්,
මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වැනි අධිකාරයේ
අංක 7 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උප ලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
යූ. එස්. ජේ. එම්. ඔමාර්, ...	එළ හරක් මස් ...	කැකිරාව පොදු වෙළඳ රෝයල් හෝටලය, කැකිරාව.
යූ. එස්. ජේ. එම්. ඔමාර්, ...	එළ මස් ...	කැකිරාව පොදු වෙළඳ රෝයල් හෝටලය, කැකිරාව.

ජී. ඩී. ඩෙවිඩ්,
සභාපති,
කැකිරාව සුළු නගර සභාව.

1966 ඔක්තෝබර් මස 30 දින,
කැකිරාව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
11-501—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැකිරාව සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයේ සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත
(477 වැනි අධිකාරය)

477 වැනි අධිකාරය වන සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ
4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර, කැකිරාව සුළු නගර සභා බලමණ්ඩලය
තුළ තබාගෙන සිටින සෑම පිරිමි සුනඛයෙක් සඳහා රු. 1 බැගින්ද,
ආනු සුනඛයෙක් සඳහා රුපියල් 2 බැගින්ද, 1967 මාර්තු මස 31
වැනිදා හෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක්

පසුගිය වර්ෂයේදී බලපැවැත්වූ ආකාරයටම 1967 වර්ෂයට අයකිරීමටද,
පනවා ඇති බව තත් නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු
ලැබේ.

ජී. ඩී. ඩෙවිඩ්,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, කැකිරාව.

1966 ඔක්තෝබර් මස 31 දින,
කැකිරාව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
11-502/1—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැකිරාව සුළු නගර සභාව

රු. ශ.

1967 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

සෑම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් හෝ රෝදනුයේ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—	
(අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම්	... 2 50
(ආ) වෙළඳාමට භාර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	... 1 0
ගොන් දෙත්තා බැඳී සෑම බර කරත්තයක් සඳහා හෝ තිපික් කලයක් සඳහා	... 4 0
තනි ගොතා බැඳී සෑම බර බාගයක් හෝ තිපික් කලයක් සඳහා	... 2 50
සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා	... 2 50
සෑම ජීන් පික්ෂේ රථයක් සඳහා	... 2 50
සෑම අශවයෙක්, පෝතියෙක් හෝ කොටළුවෙක් සඳහා	5 0
සෑම ගොනෙක් හෝ බුරුවෙක් සඳහා	... 1 0

256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත කැකිරාව සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

- (1) (256 වෙනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව පසුගිය වර්ෂය තුළදී බලපැවැත්වූ ආකාරයටම 1967 අවුරුද්දට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමටද,
- (2) එකී ආඥාපනතේ 162 (3) වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු මස 31 වෙනිදාට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින්ද වේ.

උපලේඛනය

රු. ශ.

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පාපැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජීන් පික්ෂේ රථ, පාපැදි, හෝ රෝදනුයේ පාපැදි භාර වෙන ඕනෑම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා ... 5 0

ජී. ඩී. ඩේවිඩ්, සභාපති, සුළු නගර සභාව, කැකිරාව.
1966 නොවැම්බර් මස 1 දින, කැකිරාව සුළු නගර සභා කායසාලයේ දීය.
14-502/2-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

මතුගම සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

සෑම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නැතහොත් මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—	
(අ) වෙළඳ කායසීයන් සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	5 0
(ආ) වෙළඳ කායසීයන් භාර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	... 1 0
ගොන් දෙත්තා බැඳී කරත්තයකට හෝ තිපික් කලයකට	4 0
තනි ගොතා බැඳී කරත්තයකට හෝ තිපික් කලයකට	2 50
අත් කරත්තයකට	... 1 0
ජීන් පික්ෂේ රථයකට	... 2 50
අශවයෙකුට, අශ්ව පෝතියෙකුට හෝ කොටළුවෙකුට	5 0
අලියෙකුට, ඇතෙකුට හෝ ඇතින්තකට	... 25 0

256 වන අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත මතුගම සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

- (1) 256 වන අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව 1967 අවුරුද්දට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමටද,
- (2) එකී ආඥාපනතේ 162 (3) වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු 31 දා හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින්ද වේ.

උපලේඛනය

රු. ශ.

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, මෝටර් ලොරි, මෝටර් පාපැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, පික්ෂේ රථ, පාපැදි හෝ රෝදනුයේ පාපැදි භාර වෙන ඕනෑම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා ... 5 0

දයා ටී. පස්කුවල්, සභාපති, මතුගම සුළු නගර සභාව.
සුළු නගර සභා කායසාලය, මතුගම, 1966.10.26.
11-478/1-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

මතුගම සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයේ සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

1967 මාර්තු 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් පණවා අය කිරීමට මෙම සුළු නගර සභාව තීරණය කළ බව ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (334 වැනි පරිච්ඡේදය)

සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (334 වැනි පරිච්ඡේදය) 4 වැනි වගන්තිය යටතේ, මතුගම සුළු නගර සභා බල ප්‍රදේශය තුළ ඇති කර සිටින සෑම පිරිමි සුනඛයෙකු සඳහා ශත පණහ (50) බැගින්ද, ගැණු සුනඛයෙකු සඳහා රුපියල් එකක් (1) බැගින්ද,

දයා ටී. පස්කුවල්, සභාපති, මතුගම සුළු නගර සභාව.
සුළු නගර සභා කායසාලය, මතුගම, 1966.10.26.
11-478/2-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

මතුගම සුළු නගර සභාව

1967 අවුරුද්දට වරිපනම් බදු

1946 අංක 3 දරණ සුළු නගර සභා ආඥාපනත යටතේ, මෙම ගනවි යන අවුරුද්දට බලපවත්නා පහත සඳහන් වරිපනම් බදු 1967 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට මතුගම සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි

173 (1) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගර සභාව තුළ පිහිටා තිබෙන කුඹුරු භාර සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින්

සියයට හය (6) බැගින් වූ වාර්ෂික බද්ද පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30, දෙසැම්බර් 31 වෙනිදා සිටින අවසන් වන අයුරු කාර්තු හතරකට ගෙවිය හැකිවේ.
දයා ටී. පස්කුවල්, සභාපති, සුළු නගර සභාව, මතුගම.
සුළු නගර සභා කායසාලය, මතුගම, 1966.10.30.
11-454-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

වැලිමඩ සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට සුනඛසින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත

1966.10.20 දින ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ සඳහන් “සුනඛසින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 334 වැනි පරිච්ඡේදය” යන්න—“සුනඛසින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 477 වැනි පරිච්ඡේදය” යනුවෙන් මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

කේ. එච්. ජේම්ස් සිරිවං,
සභාපති,
වැලිමඩ සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
වැලිමඩ, 1966.10.30.

11-455—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ පාදුක්ක-වග ගම්සභාව

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය ස්ථානය සහ වෙළඳාම

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් අය එහි සඳහන් ස්ථානයන්හි මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස 1967 වර්ෂය වෙනුවෙන් බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධ වන පාදුක්ක-වග ගම්සභා පාලන බල සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතුවක් නිසාදැයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සිටින සේ මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මාවත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ වගන්තියේ 2 (ඒ) සහ (බී) උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඒ. එල්. ජේ. අබ්දුල්, ගල ... පාදුක්ක මාර්කට් ගොඩනැගිල්ලේ එළු හරකුන්ගේ මස් වෙළඳාම් කිරීම.

ඒ. එම්. ජේ. ජේ. ගලගෙදර ... පාදුක්ක මාර්කට් ගොඩනැගිල්ලේ එළුවන්ගේ මස් වෙළඳාම් කිරීම.

ඇම්. පී. පෙරේරා,
පාදුක්ක-වග ගම්සභාවේ සභාපති.

1966.10.30 වැනි දින,
ගම්සභා කාර්යාලය,
පාදුක්ක.

11-458—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

බත්තරමුල්ල-තලංගම සුළු නගර සභාව

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

ඉල්ලුම්කරුගේ නම ස්ථානය වෙළඳාමේ ස්වභාවය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ 1947තේ අංක 44 දරණ (සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වැනි වගන්තියෙන් සංශෝධිත) 201 වන පරිච්ඡේදයේ 7(2) (ඒ) සහ (බී) වගන්තිය යටතේ දැනුම් දීමයි.

1. ඇම්. අබ්දුල් කරීම් ... වල්පොල මංසන්ධිය අසල හරක් මස් සහ එළු මස්

2. ඩී. කේ. ඒ. ඇස්. ඊලාහිම බත්තරමුල්ල මංසන්ධිය හරක් මස් සහ එළු මස්

පී. හෙන්රි බොනේස්ට්,
සභාපති,

බත්තරමුල්ල-තලංගම සුළු නගර සභාව.
1966 නොවැම්බර් 1 වැනි දින.

11-496—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

හාරිස් පත්තුව මැදසියපත්තුව ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය ස්ථානය වෙළඳාම

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයෙහි මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1967 වර්ෂය වෙනුවෙන් බලපත්‍ර ලබාගැනීමට අයදුම් පත මා වෙත ඉදිරිපත් කර ඇති බවත්, මෙම බල පත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන හාරිස් පත්තුව මැදසියපත්තුව ගම් ප්‍රදේශය ඇතුළත පදිංචි කිසිවකු විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඔහු හෝ ඇය විරුද්ධවන්නේ අසවල් කාරණය නිසායයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපතක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත දන්වා එවිය යුතු බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වැනි පරිච්ඡේදයේ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

1. එච්. ආර්. ඒ. රහිම, ... කුරුඹුගොල්ලේ හරක් මස් වැලිගොඩ කන්ද

හාරිස් පත්තුව මැදසියපත්තුව ගම්සභාවේ සභාපති.

ගම්සභා කාර්යාලය,
අරඹේකඩේ,
කුඹුරේගම,
1966. 10. 31 වැනි දින.

11-475—66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගල්ගමුව ගම්පහාව

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් මස් විකිණීම පිණිස 1967 ජනවාරි 1 වැනි දින සිට 1967 දෙසැම්බර් 31 වැනි දින දක්වා වූ වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත්කිරීමට විරුද්ධව කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ගල්ගමුව ගම්පහා ප්‍රදේශයේ ඇතුළත පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධවන්නේ අසවල් කරුණු නිසායයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුතුව මෙම දත්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (201 වැනි පරිච්ඡේදය) අංක 44 දරණ ආඥාපනතකින් සංශෝධිත අංක 8 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය	වෙළඳුම්
(1) ඤේ. මොහමදු	... ගල්ගමුව පොදු වෙළඳසැල, අංක 1 මස් කඩය	හරක් මස්
(2) ඤේ. මොහමදු	... ගල්ගමුව පොදු වෙළඳසැල, අංක 2 මස් කඩය	එඳු මස්

විමල් මඩදෙණි,
ගල්ගමුව ගම්පහාවේ සහායක.

1966.10.31.
ගල්ගමුව ගම්පහා කායභාලය,
ගල්ගමුව.
11-473-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

අම්බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1967 වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ (255 වන අධිකාරය) 162 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උප ලේඛනයෙහි නම් කරන ලද රථවාහන සහ සතුන්ට එම උප ලේඛනයෙහි එම වාහන සහ සතුන් කෙලින් සඳහන් කර තිබෙන ගාස්තු පහසු වර්ෂයට මෙන්ම 1967 වර්ෂයටද අම්බලන්ගොඩ නගර සභා සීමාව තුළ පනවා ඇති බවත්, යථෝක්ත ආඥා පනතේ 163 (3) වෙනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු මස 31 වෙනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

මෝටර් කාර්, වරසිසිකල්, මෝටර් ලොරි, මෝටර් බයිසිකල්, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජීන් ඊක්ෂෝ, බයිසිකල් සහ රෝද තුනේ බයිසිකල් හැර ඕනෑම රථයකට	...	5 0
ඕනෑම බයිසිකලයකට හෝ රෝද තුනේ බයිසිකලයකට—		
(ඒ) වෙළඳ කාර්යයන් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම්		3 0

(බී) වෙළඳ කාර්යයන් හැර වෙන ඕනෑම කාර්යයන් සඳහා පාවිච්චි කරනු ලබන්නේ නම්	...	1 0
(සී) ඕනෑම අත්දමක ගොත් දෙන්නා බඳින බර කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් වෙනුවෙන්	...	4 0
(ඩී) ඕනෑම අත්දමක තනි ගොතා බඳින කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් වෙනුවෙන්	...	2 50
(ඊ) ඕනෑම අත්දමක අත් කරත්තයක් වෙනුවෙන්	...	2 0
(ඈඒ) ඕනෑම ජීන් ඊක්ෂෝ රථයක් වෙනුවෙන්	...	2 50
(ඈඒ) ඕනෑම අශ්වයෙක්, අශ්ව පෝතියෙක් හෝ බුරුවෙක් වෙනුවෙන්	...	2 50

ඇස්. ජී. ඒ. ද සිල්වා,
අම්බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සහායක.

1966 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 29 වන දින,
අම්බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේ දී ය.
11-499/1-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

අම්බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1967 වර්ෂයට දේපල බද්ද

පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ (255 වන අධිකාරය) 160 (1) වගන්තිය ප්‍රකාර අම්බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභා සීමාව තුළ පිහිටි නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික තක්සේරුවෙන් 1967 වර්ෂයට සියයට එකෙන් පහක ඒකාබද්ධ බද්දක් බැගින් පහසු වර්ෂයේ මෙන්ම අය කිරීමට පනවා තිබෙන බවද, එම බදු අනුපිළිවෙලින් මාර්තු 31 දායින්, ජූනි 30 දායින්, සැප්තැම්බර් 30 දායින් හා දෙසැම්

බර් 31 දායින් අවසන්වන අයුරු ත්‍රෛමාසික වශයෙන් ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඇස්. ජී. ඒ. ද සිල්වා,
අම්බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සහායක.

1966 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 29 වන දින,
අම්බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේ දී ය.
11-499/2-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

අම්බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1967 වර්ෂයට සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත

(477 වෙනි පරිච්ඡේදය)

සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 477 වන පරිච්ඡේදයේ 4 වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාර අම්බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභා සීමාව තුළ තබාගත් සෑම බල්ලෙකු සහ බැල්ලියක වෙනුවෙන් 1966 වර්ෂයේ අයකරන ලද ගාස්තුව වන (රු. 1.50) රුපියල් එකයි සහ

පහසු 1967 වර්ෂයටද අය කිරීමට පනවා ඇති බවද, එකී ගාස්තු 1967 අප්‍රේල් මස 1 වන දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඇස්. ජී. ඒ. ද සිල්වා,
අම්බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සහායක.

1966 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 29 වන දින,
අම්බලන්ගොඩ, පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේ දී ය.
11-499/3-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

පස්සර සුළු නගර සභාව

1967 අවුරුද්දට සුනඛයන් සඳහා බද්ද

සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (334 වැනි පරිච්ඡේදය)

සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (334 වැනි පරිච්ඡේදය) 4 වැනි වගන්තිය යටතේ, පස්සර සුළු නගර සභාව බල මණ්ඩලය තුළ තබා ගෙන සිටින සෑම බල්ලෙක් සඳහා රුපියල් එකක් (1.00) බැගින්ද, බැල්ලියක් සඳහා රුපියලකින් යන පහසුකම් බැගින්ද

(1.50) 1967 මාර්තු මස 31 වැනිදා හෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් පනවා අය කිරීමට තත් සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ඇ. පී. ඇඩ්මන්,
සහායක,
සුළු නගර සභාව, පස්සර.

1967. 10. 24 වෙනි දින,
පස්සර සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
11-460-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

උතුරු කලාගම් කෝරලේ ගම් සභාව, අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපණන

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වෙන අයවලුන් විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1967 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් දැල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත්කිරීමට විරුද්ධ වන අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ උතුරු කලාගම් කෝරලේ ගම්සභා ප්‍රදේශය තුල පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අයවල් කරුණු මතයයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පළවන දින සිට 14 (දහහතර) දවසක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥා පනතේ 201 වෙනි

පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥා පනතින් සංශෝධනය වූ අංක 6 දරණ ආඥා පනත යටතේ මෙයින් දැනුම්දෙනු ලැබේ.

ආර්. බී. ඒකනායක,
උතුරු කලාගම් කෝරලේ ගම්සභාවේ
සභාපති තැන.

1966 ඔක්තෝබර් මස 27 වෙනි දින,
ගම්සභා කායඝාලය,
කෝණපතිරාව,
ඉපලෝගම.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම් කරන ස්ථානය	වෙළඳාම්
1. කේ. ඉස්මායිල් මයා, හුංගාවිල, විජිත පුර	හුංගාවිල	... හරක් මස්
2. ඇන් සරිප්පිත් මයා, කල්ලන්වියාගම, කල්ලන්වියාගම හරක් මස් කාගම

11-461-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

පොළොන්නරුව උප නගර සභාව

1967 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

256 වන අධිකාරය වන උප නගර සභා ආඥාපනත පොළොන්නරුව උප නගර සභාව මගින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලබන්නේ :-

- (1) 256 වන අධිකාරය වන උප නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 (1) දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1967 අවුරුද්දට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පණවා අය කිරීමටද,
- (2) එකී ආඥාපනතේ 162 (3) වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 ඔර්තු 31 දාට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින්ද වේ.

උපලේඛනය

රු. ශ.	විස්තර
5 0	මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පා පැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, පික්ඡෝ රථ, පා පැදි - හෝ රෝදනුයේ පා පැදි හැර වෙන ඕනෑම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා ...
5 0	සෑම පා පැදියක්, රෝදනුයේ පා පැදියක් හෝ පා පැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් හෝ රෝදනුයේ පා පැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් -
5 0	(අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කරන්නේ නම් ...

රු. ශ.	විස්තර
1 0	(ආ) වෙළඳාම හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම් ...
4 0	ඕනෑම අන්දමක ගොන් දෙන්නා බැඳි සෑම බර කරත්තයක් සඳහා ...
4 0	තනි ගොනා බැඳි සෑම බරබාගයක් හෝ කිරිකලයක් සඳහා ...
2 50	සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා ...
2 50	සෑම ජීන් පික්ඡෝ රථයක් සඳහා ...
1 0	සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ අශ්වතුරයෙක් සඳහා ...
1 0	සෑම ගොනෙක් හෝ බුරුවෙක් සඳහා ...

එච්. ජී. පී. නැල්සන්,
සභාපති,
උප නගර සභාව, පොළොන්නරුව.

1966 ක් වූ ඔක්තෝබර් මස 31 වැනි දින,
පොළොන්නරුව උප නගර සභා කායඝාලයේ දීය.
11-487/1-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

පොළොන්නරුව උප නගර සභාව

1967 වර්ෂයේ සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වන අධිකාරය)

477 වන අධිකාරය වන සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර, පොළොන්නරුව උප නගර සභා බල මණ්ඩලය තුළ තබා ගෙන සිටින සෑම පිරිමි සුනඛයෙක් සඳහා දෛනික 50 බැගින් ද, ගැණු සුනඛයෙක් සඳහා දෛනික 75) බැගින් ද, 1967 ඔර්තු 31 දා හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින් ලියා

පදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් 1967 වර්ෂයට අය කිරීමට පණවා ඇති බව තත් නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලැබේ.

එච්. ජී. පී. නැල්සන්,
සභාපති,
උප නගර සභාව, පොළොන්නරුව.

1966 ක් වූ ඔක්තෝබර් මස 31 වැනි දින,
පොළොන්නරුව උප නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
11-487/2-66.11.10 දින අංක 14,721 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් තීරණයකි

සභිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාද දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාද දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාද දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම් සඳහා තීරණය කරගන්නා ආකාරයට ආණ්ඩුවේ දිනයේ එම සතියේ ආකාරයට ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස්වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පලකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වනවාක් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතුවන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් බාර පොතෙහි, සියළුම දයක මුදල් පොළොව මහලේකම් කායාච්චි සොඩනාගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කායාච්චිගේ අධිකාරී මණ්ඩලයේ කෙලින්ම වෙත යුතුය.

උපලේඛනය

1966

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
අගෝස්තු	66. 8.19 සිකුරාද	66. 8.12 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 8.26 සිකුරාද	66. 8.19 සිකුරාද ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	66. 9. 2 සිකුරාද	66. 8.26 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9. 9 සිකුරාද	66. 9. 2 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9.16 සිකුරාද	66. 9. 9 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9.23 සිකුරාද	66. 9.16 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9.30 සිකුරාද	66. 9.23 සිකුරාද ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	66.10. 7 සිකුරාද	66. 9.30 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.10.14 සිකුරාද	66.10. 7 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.14 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
නොවැම්බර්	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්ද	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66.11.18 සිකුරාද	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66.11.25 සිකුරාද	66.11.18 සිකුරාද දවල් 12
දෙසැම්බර්	66.12. 2 සිකුරාද	66.11.24 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	66.12. 9 සිකුරාද	66.12. 2 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.12.16 සිකුරාද	66.12. 9 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	66.12.23 සිකුරාද	66.12.16 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.12.30 සිකුරාද	66.12.23 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30

1966 ජූලි 15 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය, කොළඹ.

බරිතාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති